

curier

economic legislativ

comerț exterior

Garantarea investițiilor străine

În cadrul principiilor generale ale politicii externe a Republicii Socialiste România de largă cooperare economică cu toate țările și în condițiile creșterii continue a potențialului economic, tehnic și științific al țării noastre se înscrie ca un factor pozitiv promovarea, sub diferite forme, atât a investițiilor străine în România, cât și a investițiilor române în alte state.

După cum se știe, modalitatea principală privind realizarea acestor investiții o reprezintă constituirea de societăți mixte. Potrivit Legii nr. 1/1971 cu privire la activitatea de comerț exterior, de cooperare economică și tehnico-științifică, organizațiile economice române pot constitui, cu aprobarea forurilor în drept, societăți mixte în străinătate și în Republica Socialistă România, în domeniul producției industriale și agricole, al activității de construcții, transporturi, comerț, cercetare tehnico-științifică și servicii. Modul de constituire, organizare și funcționare a societăților mixte în țara noastră, ca și regimul impozitelor asupra beneficiilor acestor societăți sunt reglementate prin Decretele Consiliului de Stat nr. 424 și 425 din 2 noiembrie 1972, în timp ce condițiile de participare a unităților economice române la societățile mixte din străinătate sunt prevăzute în Decretul Consiliului de Stat nr. 52 din 30 mai 1975.

Pînă în prezent, în România au fost constituite o serie de societăți mixte cu parteneri străini, precum: „RIFIL”; „ROMCONTROL DATA”; „RONIPROT”; „Fabrica de reductoare REȘITA — RENK”; „Electronica aplicată ROMÂNĂ — ELAROM”; „OLTCIT”; „ROLISHIP”. În străinătate, de asemenea, unități economice române participă la numeroase societăți mixte ca și la alte forme de cooperare cu firme sau organizații economice.

Evident că pentru orice investitor, regimul juridic prin care se asigură drepturile acestuia într-o țară străină prezintă un interes deosebit. Practica generală în acest domeniu cunoaște, în principal, două modalități prin care statele înțeleg să ofere asemenea garanții investitorilor străini: a) garanții care se acordă în mod unilateral, pe baza legislației interne, de către statele unde se realizează investiția (coduri de investiții, legi sau alte acte normative); b) garanții care se acordă pe bază de reciprocitate, prin acorduri încheiate între țările interesate.

În practica Republicii Socialiste România sînt utilizate ambele modalități de garantare, fapt care dovedește o largă deschidere a politicii țării noastre în domeniul cooperării economice internaționale, interesul real de a asigura în cadrul juridic cât mai stabil și eficient pentru investitorii străini cât și pentru protejarea investițiilor unităților române în străinătate.

a) **Garanții asigurate investitorilor străini de către statul român prin dispoziții legislative.** Dispoziții cadru în acest

domeniu sînt cuprinse în Legea nr. 1/1971, care prevede că statul român asigură și garantează aportul financiar al organizațiilor economice române la societățile mixte din străinătate precum și funcționarea societăților mixte în România. De asemenea, în lege se precizează că statul român, prin instituții imputernicite, dă garanții partenerilor străini în legătură cu transferul în străinătate al cotelor de amortisment, al beneficiilor precum și al altor drepturi ce li se cuvin, după plata impozitelor legale și îndeplinirea celorlalte obligații prevăzute în contract (art. 60).

Dispozițiile Legii nr. 1/1971 și-au găsit, ulterior, dezvoltare în decretele Consiliului de Stat nr. 424 și 425/1972. Potrivit primului decret (art. 7) statul român garantează partenerilor străini transferul în străinătate, prin Banca Română de Comerț Exterior sau prin alte instituții imputernicite, a beneficiilor realizate, al valorii cotelor de participare transmise părții române, ori al drepturilor rezultate din repartitia activului social în urma dizolvării și lichidării și al altor drepturi ce li se cuvin, în condițiile prevăzute de contractul de societate și statut, după plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor pentru asigurări sociale și îndeplinirea celorlalte obligații legale și contractuale.

Prin Decretul nr. 425/1972 se reglementează regimul impozitelor asupra beneficiilor societăților mixte create în România, stabilindu-se o serie de facilități de ordin fiscal. Astfel se prevede că beneficiile realizate de societățile mixte se impun anual cu o cotă de impozit de 30%, Consiliul de Miniștri putînd acorda scutire de impozit pe perioada pînă la finele anului în care începe realizarea venitului impozabil, iar pentru următorii doi ani calendaristici reducerea la jumătate a impozitului. În cazul în care societatea mixtă începe să realizeze venituri în cursul sem. II al anului, scutirea de impozit se poate acorda și pentru veniturile realizate în sem. I al anului următor (art. 3). De asemenea, se acordă o reducere de 20% pentru impozitul aferent părții din beneficiul ce se reinvestește pe un termen de cel puțin 5 ani, în aceeași societate sau în alte societăți mixte cu participare română (art. 4). Beneficiul rămas asociațiilor după plata impozitului se impune în cazul cînd se transferă în străinătate cu o cotă de 10% (art. 13).

Partenerii străini au în acest mod un maximum de securitate, asigurîndu-li-se garanții ferme de către statul român și o serie de facilități prevăzute de lege.

b) **Garanții ce se oferă investițiilor pe bază de convenții internaționale.** În practica internațională, inclusiv cea a țării noastre, este larg folosită, de asemenea, încheierea de convenții bilaterale privind protejarea și garantarea investițiilor, la nivel de state. În general, încheierea de convenții bilaterale în acest domeniu oferă avantajul, pe de o parte, că asigură o serie de garanții pentru investitorii din ambele state, pe bază de reciprocitate — spre deosebire de normele naționale care acordă garanții numai din partea statului unde au loc investițiile — iar, pe de altă parte, că oferă posibilitatea lărgirii sferei de garanții reciproce și la anumite situații specifice, cum sînt cele privind protecția în cazul exproprierilor, naționalizărilor, con-

flictelor armate ș.a. De asemenea, multe state recurg la încheierea de convenții pornind și de la aprehensiunea că normele naționale ar putea fi modificate în mod unilateral, existând deci riscul unor îngustări ale garanțiilor inițial acordate.

Republica Socialistă România a încheiat pînă în prezent convenții în acest domeniu cu: Marea Britanie (1976), Republica Arabă Egipt (1976), Austria (1976), Franța (1976), Italia (1977), Republica Islamică Pakistan (1978), Uniunea Economică Belgo-Luxemburgheză (1978), Sudan (1978), Gabon (1979), Republica Federală Germania (1979), fiind în curs de negociere încheierea unor asemenea convenții cu multe alte state.

Convențiile încheiate de țara noastră în domeniul promovării și garantării investițiilor se caracterizează prin următoarele principii și trăsături mai importante:

— Angajamentul fiecărei părți de a încuraja pe teritoriul său investițiile de capital efectuate de investitori ai celeilalte părți, precum și de a admite aceste investiții, în conformitate cu legislația sa;

— Obligatoritatea părților de a asigura ca exercitarea drepturilor recunoscute prin convenții să nu fie împiedicată prin măsuri care ar fi restrictive sau discriminatorii în raport cu ceilalți investitori străini. Se recunoaște, în acest mod, acordarea reciprocă a regimului națiunii celei mai favorizate în domeniul investițiilor de capital, bineînțeles indiferent dacă un asemenea tratament ar fi acordat pe baza unei norme naționale ori pe calea unei obligații asumate prin alte convenții internaționale. Totuși, astfel cum s-a stipulat și în mod expres în unele convenții, acest regim nu se va extinde la privilegiile pe care o parte contractantă le acordă investitorilor unui stat terț, în virtutea participării sau asocierii sale la o uniune economică, uniune vamală, piață comună, zonă de liber schimb sau o organizație economică regională;

— Garantarea liberului transfer al capitalului investitorilor străini, beneficiilor derivind din acesta și, în caz de lichidare sau înstrăinare, al produsului lichidării sau înstrăinării, după îndeplinirea procedurilor legale în vigoare în țara pe teritoriul căreia este realizată investiția, ca și a altor obligații ce rezultă din documentele de aprobare a investiției. Transferul se face în valuta utilizată pentru realizarea investiției sau într-o altă valută convertibilă convenită;

— Investițiile de capital efectuate de investitorii unei părți pe teritoriul celeilalte părți nu vor putea fi expropriate sau supuse altor măsuri cu efect similar decât în interes public, și contra unei despăgubiri potrivit unei proceduri legale adecvate. Despăgubirea trebuie să corespundă investiției la data exproprierii, să fie efectiv realizabilă, liber transferabilă și plătită fără întârziere.

În ceea ce privește cuantumul despăgubirii, în unele convenții s-a prevăzut că acesta poate fi supus revizuirii printr-o procedură legală adecvată, în alte convenții stipulindu-se expres posibilitatea reevaluării sale de către un tribunal competent din țara unde a fost efectuată investiția. Important de reținut este faptul că țara noastră a acceptat întotdeauna prin asemenea convenții posibilitatea de reexaminare de către instanțele judecătorești numai a cuantumului despăgubirii, iar nu și a legalității exproprierii, astfel cum se stipulează uzual în convențiile statelor occidentale. Potrivit principiilor constituționale ale țării noastre, măsurile de expropriere — care întotdeauna se aprobă prin decret al Consiliului de Stat ori decret prezidențial — sînt acte ale organelor supreme ale puterii de stat, legalitatea lor neputînd fi examinată de către instanțele judecătorești. Conform sistemului nostru de drept, organele judecătorești pot judeca cererile unei persoane vătămate în drepturile lor prin acte administrative, putînd să se pronunțe în condițiile legii și asupra legalității acestor acte (art. 103 din Constituție, Legea nr. 1/1967 cu privire la judecarea de către tribunale a cererilor celor vătămați în drepturile lor prin acte administrative ilegale);

— Investitorii părților contractante ale căror investiții au suferit pierderi pe teritoriul celeilalte părți ca urmare a unui război sau altui conflict armat, unei revoluții, unei stări de necesitate națională von beneficia de la aceasta

din urmă în ceea ce privește despăgubirile de un tratament nu mai puțin favorabil decît acela care este acordat investitorilor din țerțe țări. Sumele provenind din aceste despăgubiri sînt liber transferabile;

— În cazul cînd una din părți efectuează plăți investitorilor săi în baza unei garanții emise pentru o investiție de capital realizată conform convenției, cealaltă parte este obligată să recunoască transmiterea drepturilor și obligațiilor investitorului asigurat părții contractante care a efectuat aceste plăți. Ne aflăm astfel în fața unei aplicări a „principiului subrogării“, cînd statul succese la drepturi și obligații ale cetățenilor săi, modalitate care asigură de această dată garantarea investitorilor prin statul de care aceștia aparțin. Dat fiind că statul se subrogă atît în drepturile cît și în obligațiile investitorilor săi, liberul transfer al sumelor în aceste cazuri trebuie să fie subordonat obligației prealabile de plată a impozitelor și taxelor care incumbă în mod legal investitorului;

— Litigiile care pot apare în acest domeniu sînt supuse, de regulă, unor forme de soluționare arbitrală. Astfel litigiile între un investitor și partea contractantă pe teritoriul căreia s-a realizat investiția cu privire la cuantumul despăgubirilor în cazuri de expropriere pot fi supuse pentru conciliere sau arbitraj Centrului internațional pentru reglementarea diferendelor relative la investiții creat prin Convenția de la Washington din 18 martie 1965 (România a ratificat această Convenție prin Decretul nr. 62/1975). O asemenea procedură nu poate fi antamată însă decît după epuizarea căilor de recurs interne ale țării unde se efectuează investiția. Orice alte diferende cu privire la interpretarea sau aplicarea convențiilor în domeniul investițiilor pot fi supuse de părțile contractante în cazul cînd nu este posibilă soluționarea lor pe cale de negocieri directe, unor tribunale de arbitraj ad-hoc, care adoptă decizii pe baza prevederilor convenției în cauză, ale altor acorduri similare precum și a principiilor și normelor dreptului internațional.

Față de proiectele nerealizate încă de adoptare a unei convenții internaționale multilaterale în acest domeniu, precum și de condițiile și interesele specifice care se pot deosebi de la stat la stat, încheierea de convenții bilaterale cu privire la promovarea și garantarea investițiilor apare a fi cea mai convenabilă.

Practica convențională a țării noastre în acest domeniu ca și legislația națională a Republicii Socialiste România, oferă, după cum se vede din cele prezentate mai sus, un sistem de protecție adecvat atît pentru investitorii străini cît și pentru unitățile române investitoare în străinătate, bazat pe principiile egalității și avantajului reciproc, pe normele dreptului internațional, de natură să stimuleze lărgirea continuă a cooperării economice cu toate țările.

Dr. N. ANDRONE

contract economic

Cazuri de nulitate a contractului de furnizare

În dreptul nostru socialist, nulitatea nu mai constituie o stare organică a actului juridic, ci este concepută ca o sancțiune prin care se suprimă efectele care contrazic scopul dispoziției legale. În acest mod, sînt suprimate efectele care nesocotesc anumite prevederi legale, dar sînt lăsate neatînse celelalte efecte ale actului juridic care sînt în concordanță cu legea.

Expresie a acestei concepții, în raporturile dintre unitățile socialiste de regulă nulitatea este parțială; nulitatea totală intervine numai în acele situații în care, clauzele contractului fiind contrare legii, nu se mai pune problema încheierii unui nou contract.

În practica arbitrală, s-a pus problema de a ști dacă, în situația în care părțile au stabilit obiectul tranzacției lor nesocotind prevederile actului de planificare, contractul respectiv poate să constituie un temel legal pentru antrenarea răspunderii furnizorului privind nelivrarea produselor către beneficiar.

Având a se pronunța asupra acțiunii arbitrale a beneficiarului-reclamant, care a solicitat obligarea furnizorului-pîrit la plata de penalități pentru nelivrarea unor pompe pînă la finele anului de plan, Arbitrajul de stat al municipiului București a respins acțiunea introdusă, cu motivarea că părțile au încheiat contractul de furnizare cu nesocotirea elementelor obligatorii ale actului de planificare.

Soluția a fost desființată prin Decizia P.A.S. din 30 aprilie 1979.

În exercitarea dreptului de control, s-a reținut că, într-adevăr, în cazul contractului încheiat pe baza unui act de planificare, unitățile contractante sînt ținute să stabilească clauzele contractului în strictă concordanță cu elementele esențiale ale sarcinii de plan aprobate prin repartitie.

Dar, potrivit art. 25 din Legea nr. 5/1954, Arbitrajul de stat va înlătura, modifica sau înlocui clauzele contractuale găsite în necorordanță cu legile sau alte dispoziții cu caracter normativ. Numai dacă adaptarea vreunui contract, potrivit prevederilor alineatului precedent, va fi cu neputință a se face, Arbitrajul de stat va constata nulitatea întregului contract.

Tot astfel, în virtutea art. 11 din Legea contractelor economice nr. 71/1969, clauzele prin care se încalcă prevederile legale sînt nule, urmînd a fi înlocuite cu prevederi corespunzătoare legii; contractul va fi în întregime nul numai dacă înlocuirea clauzei nule nu va fi posibilă¹.

Din economia dispozițiilor legale mai sus-reproduse — se reține în decizia pre-citată — rezultă că nulitatea totală intervine numai cînd nu este posibilă constatarea nulității parțiale. În situația în care părțile au încheiat contractul de furnizare nesocotind, total sau parțial, elementele stabilite prin actul de planificare, nu intervine, așadar, în mod automat nulitatea întregului contract.

Soluția își găsește motivarea în faptul că prevederile actului de planificare fac parte de drept din contract. În măsura în care contractul cuprinde clauze contrare elementelor stabilite prin repartitie, respectivele clauze sînt nule și se înlocuiesc de drept cu prevederile actului de planificare.

Drept urmare, s-a dispus rearbitrarea litigiului pentru că Arbitrajul să analizeze răspunderea furnizorului-pîrit pentru nelivrarea pompelor care, potrivit repartiției ce face parte de drept din contract, trebuiau furnizate beneficiarului-reclamant la termenele prevăzute în contract.

Soluția pronunțată este menită să sporească răspunderea unităților socialiste pentru îndeplinirea prevederilor înscrise în planul național unic de dezvoltare economico-socială și întărirea disciplinei contractuale.

dr. Mircea MIHAIL

¹ Prevederile art. 11 din Legea nr. 71/1969 sînt reiterate în cuprinsul art. 23 din Legea nr. 3 din 14 iulie 1979 pentru modificarea și completarea Legii contractelor economice, nr. 71/1969.

Livrarea utilajelor destinate investițiilor

Legea finanțelor nr. 9/1972, în forma sa modificată și completată prin Legea nr. 2/1979, prevede o serie de dispoziții ce interesează în mod nemijlocit activitatea care se desfășoară în unitățile socialiste pentru realizarea obiectivelor de investiții.

Astfel, potrivit art. 96 din menționata lege, „sînt interzise angajarea de cheltuieli, contractarea de lucrări ori de livrări pentru investiții, înainte de includerea lor în planul național unic de dezvoltare economico-socială și de aprobare a documentației tehnico-economice, potrivit legii, precum și începerea de lucrări înainte ca organele bancare să se fi pronunțat asupra legalității acestor cheltuieli, în afară de cazurile în care prin dispozițiile legale se prevede altfel”.

Se observă că textul anterior (art. 97 din Legea nr. 9/1972

— forma inițială) a fost completat prin Legea nr. 2/1979 prin menționarea expresă a interdicției de a se contracta atît livrările de produse, cit și executările de lucrări înainte de includerea lor în plan și de aprobarea documentației tehnico-economice.

Completarea la care ne referim este bine venită, întrucît atrage — cu și mai multă pregnanță — atenția factorilor de decizie din unitățile socialiste asupra necesității respectării acestei reguli de bază în disciplina investițiilor.

Soluțiile practicii arbitrale se înscriu pe linia promovării unor atitudini conforme cu exigențele de mai sus. Astfel, prin Decizia primului arbitru de stat nr. 1332/1979 s-a reținut că „sînt interzise contractarea și angajarea de cheltuieli pentru investiții înainte de aprobarea indicatorilor tehnico-economici sau, după caz, a documentației tehnico-economice a investițiilor”.

Ca atare, contractele de furnizare a utilajelor destinate investițiilor sînt nule în lipsa aprobărilor menționate, deoarece au fost încheiate cu nerespectarea dispozițiilor normative la care s-a făcut referire⁴.

Intr-adevăr, nesocotirea interdicției de mai sus nu poate să aibă altă urmare, pe planul raporturilor contractuale dintre părți, decît nulitatea.

Decizia la care ne-am referit, atrage, pe drept cuvînt, atenția asupra faptului că — în ceea ce privește validitatea contractului de furnizare a utilajelor destinate investițiilor — trebuie să se facă o distincție între aprobarea investiției și admiterea utilajelor la finanțare.

Astfel, admiterea utilajelor la finanțare constituie o operațiune distinctă și ulterioară aprobării investiției. Or, prevederile legale citate nu instituie nici o interdicție în calea livrării utilajelor înainte de admiterea la finanțare.

„Ca atare — se arată în decizie — în măsura în care, la data livrării utilajelor, indicatorii tehnico-economici sau — după caz — documentația tehnico-economică era aprobată, unitatea beneficiară răspunde pentru întîrzierea în plata prețului datorită neadmiterii utilajelor la finanțare”.

Este un aspect care merită să fie subliniat, deoarece organele din unitățile socialiste confundă frecvent cele două momente — al aprobării investiției și al admiterii la finanțare — invocînd, fără teme, în justificarea întîrzierii în plata prețului utilajelor, data admiterii la finanțare.

Admiterea la finanțare se face la cererea și stăruința unității beneficiare, în baza documentației depuse la bancă și a existenței aprobării investiției.

Așa fiind, întrucît admiterea la finanțare nu constituie o condiție de validitate a contractului, unitatea beneficiară răspunde, în principiu, de consecințele întîrzierii în plata prețului survenite ca urmare a neadmiterii utilajelor la finanțare.

O reglementare specială a fost introdusă în Legea nr. 9/1972, cu prilejul modificării și completării ei, în ceea ce privește livrarea cu anticipație a utilajelor destinate investițiilor.

Astfel, art. 97 din menționata lege prevede următoarele :

„(1) Livrarea utilajelor, mașinilor și instalațiilor tehnologice, înainte de termenele contractuale, se poate face numai dacă furnizorul a obținut acordul scris al unității beneficiare de investiții, dat cu acordul băncii finanțatoare, prin care se atestă că achiziționarea în devans a utilajelor este justificată economic, fiind asigurate condițiile pentru montarea și darea lor în exploatare înainte de termenele stabilite prin documentația tehnico-economică aprobată.

(2) În cazul în care furnizorul livrează anticipat utilajele, mașinile și instalațiile fără acordul prealabil al unității beneficiare, aceasta este obligată să refuze plata, pînă la termenul de livrare prevăzut în contract”.

Din textul pe care l-am reprodus rezultă că utilajele destinate obiectivelor de investiții se pot livra anticipat numai cu acordul unității beneficiare. Dar acest acord poate fi dat numai cu condiția ca unitatea beneficiară, la rîndul său, să fi obținut acordul băncii finanțatoare.

Rezultă deci, că în lipsa acordului băncii, unitatea beneficiară nu este îndreptățită să-și exprime acordul în privința livrării anticipate și întrucît ar nesocoti această interdicție, acordul său ar fi nul, fiind dat cu încălcarea unei dispoziții normative imperative.

În grija de a asigura eficiența livrărilor de utilaje, legiuitorul a reglementat și situația care se produce atunci când unitatea furnizoare procedează la livrarea anticipată a utilajelor fără să obțină acordul prealabil al unității beneficiare. Și în această situație, prevede legea, unitatea beneficiară este obligată să reține plata, pînă cînd ajunge la scadența termenului de livrare prevăzut în contract. Cu alte cuvinte, nu se admite nici acceptarea tacită a livrărilor făcute cu anticipație. Utilajele astfel livrate nu vor trece în administrarea directă sau în proprietatea unității beneficiare decît la ajungerea termenului de livrare la scadență. Pînă atunci, unitățile furnizoare nu vor obține prețul aferent utilajelor livrate.

I. ICZKOVITS

financiar

Angajament de plată și invoiala de plată

Unii cititori au cerut lămuriri cu privire la angajamentul de plată și invoiala de plată, în ce condiții se folosesc și care sînt deosebirile dintre ele.

● **Angajamentul de plată.** Instituit în baza Decretului nr. 145/1960, angajamentul de plată a constituit la început un titlu executor rezervat numai pentru recuperarea mai rapidă și mai lesnicioasă a pagubelor din gestiune. Legea nr. 22/1969 menține acest caracter limitat, considerînd în continuare, prin art. 32, că angajamentul de plată poate fi luat numai pentru acoperirea pagubelor provenite din gestiune, indiferent dacă cel în cauză are calitatea de gestionar sau indeplinește o altă funcție dar este ținut răspunzător — potrivit art. 27-30 inclusiv din acest act normativ — pentru o pagubă derivînd exclusiv din gestionarea bunurilor sau valorilor.

Art. 107, alin. 2 din Codul muncii extinde aria de aplicabilitate a angajamentului de plată considerînd că poate fi asumat pentru orice fel de pagubă adusă unității.

Prevederea citată stabilind că „pentru acoperirea pagubelor aduse unității, precum și pentru restituirea sumelor sau plata contravalorii bunurilor ce nu mai pot fi restituite în natură, ori a serviciilor nedatorate, cel în cauză poate să-și ia un angajament de plată în scris, care constituie titlu executoriu”, deși extinde aria de aplicabilitate asupra oricăror pagube — nu numai a celor din gestiune — totuși menține caracterul său limitat cu privire la persoanele ce-l pot asuma. Într-adevăr, Codul muncii reglementînd în capitolul III răspunderea disciplinară și răspunderea materială, este evident că instituie angajamentul de plată numai pentru pagubele generate în cadrul raporturilor de muncă, și deci nu poate fi asumat decît de o persoană autoare a pagubei, încadrată în baza unui contract de muncă încheiat cu unitatea prejudiciată.

Angajamentul de plată nu poate fi asumat de o altă persoană, ci numai de aceea care este autoare a pagubei și se află în raporturi de muncă cu unitatea creditoare.

Intrucît poate fi asumat — așa cum am arătat — numai pentru pagube provocate în cadrul raporturilor de muncă în baza contractului de muncă, la stabilirea valorii pagubei nu se vor include foloasele nerealizate de unitate (art. 103, alin. 2 din Codul muncii). Altfel spus, în cuprinsul valorii pagubel pentru care se asumă angajamentul de plată nu se va cuprinde dobînda. Și adăugăm — chiar dacă reținerile din retribuție nu au loc în mod continuu, lună de lună, sau sînt inegale — sumele incluse în angajamentul de plată nu produc dobîndă. (În acest sens Plen Tribunal Suprem decizia de îndrumare nr. 1/1976).

Pentru plata sumelor ce fac obiectul angajamentului de plată unitatea nu are dreptul să ia măsuri asiguratorii, întrucît executarea creanței are loc — atît timp cît debitorul emitent este încadrat în muncă — numai prin rețineri din retribuție. Această rezultă din dispozițiile art. 109 din Codul muncii. De la regula de mai sus, potrivit art. 33 din Legea nr. 22/1969, există o singură excepție cu privire la pagubele cauzate în gestiune. Pentru aceste pagube chiar dacă debitorul își asumă un angajament de plată în scris, în cazul în care valoarea prejudiciului excede cuantumul garanției în numerar, unitatea socialistă creditoare este obligată a lua măsuri de asigurare.

În sfîrșit, angajamentul de plată poate fi contestat la organul de jurisdicție a muncii, potrivit prevederilor exprese din art. 32, alin. 2 din Legea nr. 22/1969, și art. 110 din Codul muncii.

Din cele de mai sus rezultă că angajamentul de plată în scris reprezintă un act unilateral de voință ce emană numai de la persoane autoare a unor pagube ce se află în raporturi de muncă cu unitatea prejudiciată, putînd fi asumat numai pentru pagubele efectiv produse, cu excluderea dobînzii, fiind susceptibil de a fi contestat de către emitent, unitatea neputînd proceda, de regulă, la luarea unor măsuri asiguratorii.

● **Invoiala de plată** luată în scris, este reglementată de H.C.M. nr. 792/1960 (modificată și republicată în 1969) fiind — așa cum arată și denumirea sa — un act multilateral, o convenție în care este implicată voința datornicului, a unității socialiste creditoare și a organului ierarhic superior (art. 61 alin. 2). Aceasta este prima deosebire față de angajamentul de plată care, fiind un act unilateral, implică numai voința emitentului.

A doua deosebire constă în faptul că invoiala de plată (în scris) poate fi asumată de persoane ce nu sînt încadrate la unitate, și deci pentru pagube ce nu-și au sorgintea în contractul de muncă. Invoiala de plată în scris poate fi asumată — potrivit art. 62 din hotărîrea citată — și de alte persoane decît cele debitoare, ceea ce nu este îngăduit în cazul angajamentului de plată.

În situația în care persoana în cauză nu plătește la termen ratele, sumele neachitate produc dobînzii, astfel cum prevede art. 63, alin. 2 din H.C.M. nr. 792/1960.

De asemenea, în toate cazurile — și aceasta constituie încă o trăsătură deosebită față de angajamentul de plată — pentru garantarea plății integrale a datoriei, prevăzută în invoiala de plată, unitatea creditoare este obligată să ia măsuri asiguratorii (art. 61, alin. final din hotărîre).

În fine, spre deosebire de angajamentul de plată, invoiala de plată luată în scris nu poate fi atacată de către cel ce și-a asumat plata creanței. Ea are caracterul unei tranzacții definitive, fiind considerată, prin efectul legii, un titlu executor.

Rezumînd deci, spre deosebire de angajamentul de plată, invoiala de plată constituie un act multilateral prin care persoane străine de unitate, care pot să fie sau nu autoare ale pagubelor, își asumă anumite obligații de plată definitive și irevocabile pentru garantarea cărora unitatea este datoare a lua măsuri asiguratorii și care, dacă nu sînt respectate la termen produc dobînzii.

Asemănările sînt următoarele :

- ambele reprezintă titluri executorii, prin efectul legii ;
- creditoare nu poate fi decît o unitate socialistă prejudiciată ;
- executarea obligațiilor se face în rate.

În cele de mai sus își vor afla răspunsul la întrebările adresate redacției tov. **Eugen Vasiliu, revizor-contabil București** și tov. **Roman Ioan, economist Vaslui**.

dr. C. JORNESCU

asigurări

Asigurarea facultativă de răspundere civilă a propriilor conducători auto ai organizațiilor socialiste

În condițiile creșterii continue a parcului de autovehicule și a intensificării circulației pe drumurile publice a apărut necesitatea protejării, pe de o parte, a victimelor accidentelor de circulație (prin repararea cu promptitudine a prejudiciilor suferite de acestea) iar, pe de altă parte, a intereselor materiale ale deținătorilor de autovehicule. După cum este cunoscut, pentru rezolvarea acestei probleme de larg interes social, prin „Decretul nr. 471/1971 cu privire la asigurările de stat”, devenit Legea nr. 19/1972, s-a introdus asigurarea prin efectul legii de răspundere civilă pentru pagubele produse prin accidente de autovehicule, în care sînt cuprinși toți deținătorii — persoane fizice și persoane juridice — de autovehicule, înmatriculate în țara noastră, cu o capacitate cilindrică de peste 69 cm³, precum și persoanele străine care circulă cu autovehicule înmatriculate în străinătate dar care nu au documente de asigurare internațională cu valabilitate pe teritoriul țării noastre.

În baza acestei asigurări, Administrația Asigurărilor de Stat acordă despăgubiri pentru prejudiciile de care asigurații răspund în baza legii, față de terțe persoane păgubite prin accidente de autovehicule care au loc pe teritoriul R.S. România, respectiv pentru sumele pe care asigurații sînt obligați să le plătească cu titlu de desdăunare și cheltuieli de judecată sau de arbitraj, persoanelor păgubite prin vătămări corporale sau deces, precum și prin avarierea ori distrugerea unor bunuri.

În conformitate cu prevederile art. 45 din Decretul nr. 471/1971, organizațiile socialiste recuperează despăgubirile plătite de Administrația Asigurărilor de Stat în cadrul asigurării prin efectul legii de răspundere civilă auto, de la proprii lor conducători auto răspunzători de producerea pagubelor, recuperarea făcîndu-se, în cazul personalului muncitor potrivit legislației muncii — prin rețineri din retribuțiile lunare efectuate de către unitățile la care aceștia sînt încadrați —, iar în cazul militarilor sau membrilor organizațiilor cooperatiste potrivit cu dispozițiile legilor specifice acestor sectoare.

La solicitarea unor conducători precum și a unor organizații socialiste, s-a aprobat introducerea asigurării facultative de răspundere civilă a propriilor conducători auto ai organizațiilor socialiste, pentru pagubele produse prin accidente cu autovehiculele aparținînd acestor organizații

(condițiile speciale nr. 36/1976). Prin proprii conducători auto ai organizațiilor socialiste care pot contracta această asigurare se înțelege: persoanele încadrate în funcția de conducător auto la organizațiile socialiste (șofer ajutor de șofer, conducător motociclu, conducător de tractoare, șofer-taxator, șofer-primitor și distribuitor gestionar și alte funcții similare); persoanele încadrate în alte funcții decît aceea de conducător auto, dar care au, printre sarcinile permanente de serviciu, stabilite prin dispoziții ale conducătorilor organizațiilor socialiste unde sînt încadrați, și pe aceea de a conduce autovehiculele aparținînd organizațiilor socialiste respective: militarii sau membrii cooperatori care îndeplinesc funcția de conducător auto ca principală sarcină de serviciu, sau care au printre sarcinile permanente de serviciu, stabilite prin dispoziții ale conducătorilor unităților respective, și pe aceea de a conduce autovehiculele acestora.

În baza acestei asigurări, conducătorul auto care a contractat o astfel de asigurare, în cazul în care, conducînd un autovehicul aparținînd organizației socialiste a produs din vina sa un accident auto provocînd pagube unui terț, nu va mai fi obligat să restituie despăgubirea pe care ADAS a plătit-o tertului păgubit, în contul organizației socialiste asigurate deținătoare a autovehiculului cu care s-a produs accidentul.

Cum pagubele produse din asemenea accidente sînt adesea de valori însemnate, ceea ce crează dificultăți atît conducătorilor auto în cauză, care urmează a suporta despăgubirile plătite, cît și organizațiilor unde aceștia lucrează întrucît prin constituirea unor posturi de debitori le revin obligații în ceea ce privește urmărirea, în timp îndelungat, prin rețineri din retribuție, a sumelor respective, prin asigurarea facultativă introdusă s-a urmărit și eliminarea acestor dificultăți.

Asigurarea se poate încheia pe o perioadă de un an — costul asigurării fiind de 125 lei pentru toate felurile de autovehicule, cu excepția motocicleturilor la care prima este de 28 lei — sau de 6 luni — costul asigurării fiind de 70 lei pentru toate felurile de autovehicule, cu excepția motocicleturilor la care prima este de 16 lei.

La asigurările încheiate pe o perioadă de un an, la cererea asiguratului, plata primelor poate fi stabilită în două rate subanuale plătibile anticipat, la scadențele prevăzute în contractul de asigurare astfel: rata I 65 lei, de plată la încheierea asigurării, iar rata a II-a 60 lei, de plată la patru luni de la începutul asigurării.

Avînd în vedere avantajele acestei asigurări, îndeosebi datorită protecției ce se acordă și costului accesibil al acesteia, este deosebit de util ca toți conducătorii auto profesioniști să încheie asigurarea respectivă ca o măsură de protecție atît în interesul social cît și al fiecărui conducător auto în parte pe timpul în care își exercită atribuțiile de serviciu.

Eugenia DUMITRU

Întrebări și răspunsuri

● **INTREPRINDEREA MECANICĂ MIRȘA (Sibiu)** solicită unele lămuriri în legătură cu partea care este îndreptățită și obligată să formuleze reclamație administrativă în condițiile Convenției S.M.G.S.

Este evident că acest drept revine numai părților din contractul de transport. Deci, interesează, sub acest aspect, unitatea care apare ca expeditor în scrisoarea de trăsură în trafic internațional, iar nu unitatea producătoare care, din dispoziția unității expeditoare, a încărcat produsele în mij-

locul de transport. Ca atare, unitatea care figurează ca expeditor în scrisoarea de trăsură și nu unitatea care a efectuat operațiunile de încărcare, are obligația să introducă reclamația administrativă.

Dreptul de a reclama poate fi cesionat. În urma cesiunii, obligația de a introduce reclamația administrativă se transmite asupra unității în favoarea căreia s-a făcut cesiunea cu condiția ca aceasta — cesiunea — să fie acceptată și să se fi transmis unității respective actele necesare pentru

susținerea reclamației, printre care și scrisoarea de trăsură în trafic internațional.

● **VALERIA PIRLEA, comuna Panet, județul Mureș.** Față de faptul că printr-o hotărîre judecătorească vi s-au încredințat cele două fetițe spre creștere și îngrijire în măsura în care îndepliniți condițiile prevăzute de Decretul nr. 246/1977 puteți solicita alocația de stat pentru copii, chiar și în situația că, nu sînteți divorțată de soțul dv.

● **DUMITRU LĂCĂTUSU, Piatra Neamț** — Funcțiile de tehnician normator și tehnician principal normator sînt funcții tehnice și nu se includ

în vechimea în specialitate economică. Din relatările dv. rezultă că n-aveți vechimea minimă necesară de 8 ani în specialitate economică pentru a putea fi încadrat ca economist principal.

● **I. DANELIUC (București)** se interesează în legătură cu răspunderea contractuală a unității socialiste care, în mod nejustificat întârzie achitarea valorii produselor importate în condiții de comision.

Pentru neachitarea comisionului propriu zis, se datorează penalitățile prevăzute de art. 47 pct. 5 din Legea nr. 71/1969, care în art. 80 prevede că întârzierea în efectuarea plății comisionului se penalizează potrivit reglementărilor legale referitoare la neplata prețului.

Aferent valorii produselor importate, se datorează dobînda legală de 6% pe an, prevăzută de art. 1 din Decretul nr. 311/1954.

De asemenea, unitățile beneficiare răspund cu daune în măsura în care penalitățile și dobînzile nu acoperă prejudiciul încercat de întreprinderile de comerț exterior datorită întârzierii în achitarea valorii produselor importate în condiții de comision.

● **G. HOSSU (București)** solicită unele lămuriri în legătură cu momentul de la care începe să curgă termenul de prescripție în cazul viciilor ascunde.

Regula în materie este că termenul la care vă referiți începe să curgă de la data descoperirii viciilor. Este lipsită de temelie opinia potrivit căreia prescripția ar începe să curgă abia de la finele perioadei de garanție.

Încercările de înlăturare a defecțiunilor care au determinat apariția viciilor ascunde nu modifică momentul începerii curgerii termenului de prescripție. Ele pot constitui motiv de repunere în termen în condițiile în care se constată, conform art. 19 din Decretul nr. 137/1958, existența unor împrejurări care justifică în mod temeinic depășirea termenului de prescripție.

● **E. NICOLAEVICI (Timiș)** se interesează de condițiile în care comanda urmată de confirmare are semnificația încheierii contractului economic în forma prevăzută de art. 24 din Legea nr. 71/1969.

Confirmarea emisă în termenul legal (30 zile), trebuie să cuprindă acordul unității furnizoare asupra tuturor elementelor comenzii. Lipsa unui asemenea acord total împiedică formarea raportului contractual și impune emiterea, de către unitatea furnizoare, a unui proiect de contract.

● **R. COLCEAG (Galați)** solicită lămuriri cu privire la termenul de introducere a cererilor de rearbitrare.

Acest termen este de 30 zile, conform art. 31 din Legea nr. 5/1954 și începe să curgă de la pronunțarea hotărîrii, iar nu de la data comunicării. În conformitate cu art. 32 din ace-

iași lege, primul arbitru de stat și arbitrii de stat șefi exercită din oficiu controlul asupra hotărîrilor arbitrale în termen de 3 luni de la pronunțarea lor.

Ca atare, o cerere de rearbitrare introdusă după 30 zile de la pronunțarea hotărîrii, dar în cadrul termenului de 3 luni amintit constituie o sesizare în vederea exercitării dreptului de control din oficiu.

● **I. NEDELEANU (București)** întreabă dacă sînt aplicabile penalitățile unității de antrepriză care întârzie achitarea contravalorii materialelor care i-au fost puse la dispoziție de către unitatea beneficiară în cadrul contractului de antrepriză pentru lucrări de construcții-montaj.

Asemenea penalități nu sînt stabilite pe cale normativă; astfel, ele se aplică numai în măsura în care părțile le-au fixat convențional. În lipsa clauze penale convenționale, sînt incidente dispozițiile Decretului nr. 311/1954 prin care s-a stabilit dobînda legală de 6% pe an.

● **S. KAUNITZ (Cluj)** solicită lămuriri cu privire la termenul de prescripție aplicabil acțiunii prin care unitatea beneficiară solicită restituirea sumelor plătite în plus pentru o cantitate de gaze care, în realitate, nu i-a fost livrată.

Termenul de prescripție aplicabil, în această situație, este de 18 luni, prevăzută de art. 3 din Decretul nr. 167/1958.

Nu se pot aplica prevederile art. 4 lit. 4 din decretul amintit, în speță nefiind vorba de o livrare cu lipsuri cantitative, ci de încasarea unor sume nedatorate ca urmare a citirii eronate a aparatelor de măsură, respectiv a folosirii greșite a elementelor componente ale calculului. (Decizia P.A.S. nr. 394/1974).

● **C. HURMUZESCU (București)** întreabă dacă arbitrajul este îndreptățit să calculeze și să acorde penalitățile pentru refuzul nejustificat de plată a prețului pînă la momentul pronunțării hotărîrii, deși reclamanta le-a calculat numai pînă la data introducerii acțiunii, iar ulterior nu și-a majorat pretențiile.

Răspunsul care se impune este afirmativ.

Penalitățile la care vă referiți se datorează pînă la data achitării sumei care a fost refuzată la plată în mod nejustificat. Arbitrajul este obligat să-și exercite rolul activ și ca atare, poate acorda penalitățile pînă la data pronunțării, chiar dacă nu au fost cerute de către unitatea reclamantă.

● **Z. STOENESCU (București)** întreabă dacă este valabilă și produce efecte juridice clauza convenită de părți în contract că produsele se pot livra cu anticipație, unitatea beneficiară avînd obligația de a achita prețul în raport cu data primirii lor.

Răspunsul care se impune este negativ, deoarece, potrivit art. 40 lit. a din Legea nr. 71/1969, modificată și

completată, acordul trebuie dat prealabil fiecărei livrări. Menționăm că în acest sens este și practica arbitrală anterioară modificării Legii contractelor economice.

● **C. BALAURE (Constanța)** se interesează de condițiile pe care trebuie să le îndeplinească sesizările făcute căil ferate pentru a fi reținute ca reclamație administrativă.

Sesizarea adresată căii ferate în legătură cu neeliberarea transportului la destinație constituie o reclamație administrativă și produce efecte proprii acesteia, chiar dacă nu este intitulată astfel, dar conține toate elementele necesare pentru identificarea transportului.

● **I. COLCERIU (Cluj)** solicită lămuriri în legătură cu prescripția dreptului la penalitățile aferente nerestituirii în termen a ambalajelor.

Contrar susținerilor dv., termenul de prescripție prevăzută de art. 4 lit. b din Decretul nr. 167/1968 nu se implințește în 6 luni de la data cînd obligația de restituire trebuia să fie îndeplinită.

Pentru fiecare zi de întârziere în îndeplinirea acestei obligații se naște un drept distinct la penalități care se stînge printr-o prescripție deosebită. Astfel, dacă ambalajele trebuiau restituite la 30 ianuarie 1979 și au fost restituite la 30 septembrie 1979, prin acțiunea introdusă la 30 octombrie 1979 s-au valorificat în termen penalitățile pentru care dreptul la acțiune s-a născut între 30 aprilie și 29 septembrie 1979.

● **M. ADRIAN (Brașov)** solicită lămuriri cu privire la termenul în care unitățile socialiste creditoare pot obține executarea hotărîrilor arbitrale prin decontare bancară.

Acest termen este de 1 an. În cazul depășirii termenului, partea interesată se poate adresa arbitrajului cu o cerere de repunere în termen care va fi admisă — și deci, se va trece la executarea hotărîrii — numai dacă sînt întrunite condițiile prevăzute de art. 19 din Decretul nr. 167/1958.

● **C. PLĂMĂDEALĂ (Vrancea)** se interesează de condițiile în care unitățile furnizoare trebuie să procedeze la expedierea produselor contractate. Unităților menționate le revine obligația de a utiliza, cu ocazia expedierii produselor, mijloacele de transport cele mai economice.

În acest sens, ele au îndatorirea de a expedia produsele pe calea ferată, fie în cantități vagonabile, fie în cantități nevagonabile, prin livrări în vagon comun sau prin coletărie.

Unitățile furnizoare vor folosi alte mijloace de transport numai în măsura în care natura produselor ori alte împrejurări impun acest lucru. Alegerea mijocului de transport trebuie reglementată prin clauze contractuale.

H. M.

**INTREPRINDEREA
„INDEPENDENȚA“-SIBIU**

Str. Karl Marx, 33
Telefon 34100, int. 150 ; telex : 49275

Profile ușoare și mijlocii

- Bd. 50×3,5 OLC 55 X kg. 3062
- Idem 65×3,5 OLC 55 X kg. 1787
- Idem 70×4 OL 37.2 K kg. 2030
- Idem 80×3 OLC 55.X kg. 173
- Idem 80×4 OL 37.1 kg. 2424
- Idem 100×6 OL 37.1 K kg. 537
- Idem 35×3,5 OLC 55. X kg. 3535
- Cornier 40×32×2 OL 37.1 kg. 907
- Idem 40×32×3 OL 37.1 kg. 1499
- Idem 45×45×4 OL 37.1 kg. 1622
- Idem 50×50×7 OL 37.2K kg. 173
- Idem 50×50×7 OL 37.3K kg. 451
- Ø 10 Rul 2 kg. 350
- Ø 12 Arc 4 kg. 204
- Ø 20 30 MOCN 20 kg. 356
- Ø 22 Arc 1 kg. 700
- Ø 23 50.VC.11 kg. 500
- Ø 24 40.C.10 kg. 264
- Ø 30 Arc 1 (60 Si 15 a) kg. 2968
- Lat 20×10 13 CN 30 kg. 124
- Lat 25×10 18 MC 10 kg. 623
- Idem 25×12 13 CN 30 kg. 1117
- Idem 40×10 41 MOC 11 kg. 632
- Idem 70×8 Arc 8 kg. 1099
- Idem 160×16 OL 37.3K kg. 3648

Profile grele carbon

- Ø 350 K.5 kg. 643
- Cornier 140×140×15 OL 37.2 kg. 815
- Idem 150×100×14 OL 37.1 kg. 388
- Pătrat 180×180 50 VC 11 kg. 366
- Idem 350×350 41 CN 12 kg. 308

Profile inoxidabile și allate

- Oțel rot. Ø 16 kg. 500
- Patr. 25×25 kg. 276
- Bd. 50×3 kg. 3608
- Rot. Ø 20 kg. 5000
- Patr. 14×14 kg. 350
- Rot. Ø 32 kg. 300
- Idem Ø 36 kg. 26
- Idem Ø 36 kg. 510
- Idem Ø 42 kg. 225
- Idem Ø 45 kg. 160
- Idem Ø 48 kg. 188
- Idem Ø 48 kg. 218
- Idem Ø 50 kg. 1012
- Idem Ø 55 kg. 487
- Idem Ø 56 kg. 2191
- Idem Ø 56 kg. 729
- Idem Ø 65 kg. 2400
- Idem Ø 70 kg. 462
- Idem Ø 70 kg. 1001
- Idem Ø 75 kg. 208
- Idem Ø 80 kg. 1680
- Patr. 35×35 kg. 873
- Idem 50×50 kg. 385
- Idem 50×50 kg. 422
- Idem 50×50 kg. 115
- Idem 50×50 kg. 205

- Idem 60×60 kg. 480
- Idem 60×60 kg. 480
- Idem 80×80 kg. 400
- Bd. 90×14 kg. 285
- Rot. Ø 85 kg. 593
- Idem Ø 90 kg. 1570
- Idem Ø 90 kg. 1693
- Idem Ø 90 kg. 2508
- Idem Ø 100 kg. 175
- Idem Ø 100 kg. 480
- Idem Ø 120 kg. 133
- Idem Ø 130 kg. 450
- Idem Ø 130 kg. 133
- Idem Ø 130 kg. 118
- Idem Ø 130 kg. 202
- Idem Ø 150 kg. 550
- Idem Ø 160 kg. 1610
- Idem Ø 200 kg. 181
- Patr. 100×100 kg. 212
- Idem 130×130 kg. 817
- Idem 150×150 kg. 560
- Idem 250×250 kg. 3880
- Idem 300×300 kg. 3390
- Idem 200×200 kg. 232
- Idem 250×250 kg. 1496
- Idem 300×300 kg. 253
- Idem 300×300 kg. 2934

Oțel carbon de scule

- 50×50 Stas 334 OSL—1 kg. 2847
- 60×60 Stas 334 OSL—1 kg. 3229
- 140×50 W 2842 kg. 217,5
- 160×60 W 2842 kg. 173,5
- Ø 16 R 18 M Gost kg. 65,44
- Ø 55 W 3255 kg. 93,24
- 10×6 W 3355 kg. 239
- Tb Sc 2,5 W 3316 kg. 50
- Ø 27 OSC 7 kg. 13800
- Ø 27 OSC 7 recopt kg. 590
- Patr. 50 OSL 1 kg. 2847
- Idem 60 OSC 1 kg. 3229,8
- Ø 14 5 HV 2.S Gost kg. 24,3
- Ø 14 Tenax NB-AN kg. 20
- Ø 25 Poldy Stabil kg. 57,1
- 140×40 Poldy Tenax kg. 170

Tablă inoxidabilă și aliată

- Tb. 0,5 kg. 300
- Idem 1,2 kg. 520
- Idem 1,2 kg. 805
- Idem 1,5 kg. 3649
- Idem 3 kg. 1141
- Idem 3 kg. 290
- Idem 4 kg. 390
- Idem 4 kg. 507
- Idem 4 kg. 256
- Idem 4 kg. 390
- Idem 5 kg. 1599
- Idem 5 kg. 854
- Idem 6 kg. 363
- Idem 6 kg. 479
- Idem 8 kg. 395
- Idem 8 kg. 512
- Idem 10 kg. 1545
- Idem 10 kg. 152
- Idem 10 kg. 931
- Idem 12 kg. 2517
- Idem 12 kg. 4234
- Idem 12 kg. 1089
- Idem 12 kg. 866
- Idem 14 kg. 516

- Idem 15 kg. 928
- Idem 15 kg. 1070
- Idem 16 kg. 795
- Idem 16 kg. 577
- Idem 16 kg. 1808
- Idem 20 kg. 1920
- Idem 20 kg. 3129
- Idem 22 kg. 524
- Idem 24 kg. 235
- Idem 25 kg. 214
- Idem 25 kg. 3658
- Idem 30 kg. 1490
- Idem 34 kg. 1249
- Idem 30 kg. 3400
- Idem 50 kg. 7077
- Idem 55 kg. 870
- Idem 60 kg. 2581
- Tb. PL. 30+3 17 Mn 4+4541 kg. 11780
- Idem 30+2 17 Mu 4+4541 kg. 5930

Laminate alamă

- Tv. Am 63 1/2T Ø 35×5 kg. 2121
- Idem 60 1/2T Ø 35×5 kg. 3141
- Idem MS 71 F 33 Ø 20×2 kg. 383
- Idem Am 58 1/2T 25×1 kg. 107
- Idem 63 1/2T Ø 60×3 kg. 160
- Idem SOMSA Ø 19×1 kg. 260

Laminate aluminiu

- Bare rot. AlMg 2,5 Ø 175 kg. 300
- Tb. AlMg 3—6 mm kg. 1921
- Idem 2,5—30 mm kg. 250
- Tv. Al 99,5 Ø 30×5 kg. 290

Laminate cupru

- Tb. 14 mm Cu 9 kg. 110
- Idem 2 mm CuS 1/2T kg. 500
- Idem 4 mm CuS 1/2T kg. 400
- Idem 60 mmCuSM kg. 400
- Bare Ø 6 APC 64 kg. 8,7
- Idem exg. 17 CuS 1/2T kg. 48,00

Laminate plumb

- Tv. Ø 28×4 Pb 3 kg. 1635 00
- Tv. Ø 21×4 Pb 3 kg. 623 00
- Tb. 4 mm Pb 3 kg. 553 00

Laminate de bronz

- Tb. Bz FF 0,8 mm-kg. 53,0

Bare trase carbon și aliat

- T. Rot. 2 OLC 35 kg. 500
- Idem 2,5 OL 50.1K kg. 200
- Idem 3 OLC 45 kg. 99
- T. Hex. 4 OL 50.1K kg. 206
- Idem 5 OLC 15 kg. 60
- Idem 6 OLC 25 kg. 71
- Idem 6 OL 50.1K kg. 145
- 36 OLC 15 kg. 219
- T. Rot 4,5 41 MOC 11 kg. 57
- Idem 13 13 CN 35 kg. 96
- Idem 25 18 MC 10 kg. 253
- Idem 28 W 7362 kg. 622
- Idem 38 18 MC 10 kg. 107
- T. Hex. 36 41 MOC 11 kg. 496
- BT. 22,5×1,7 W 5732 kg. 37
- Lat 40×10 41 MOC 11 kg. 632

Tevi construcții

- 8×1,5 ST. 35 8. II DIN kg. 380,8
- 10×1,5 OLT 55 kg. 1984,4
- 10,2×1,5 ST. 35.8.II kg. 77,9
- 13×2 OLT 35 kg. 680,300
- 13,5×2 St. 35 kg. 460,2
- 13,5×2,9 St. 35 kg. 810,8
- 15×1,5 OLT 35 K.II kg. 306,799
- 16×1,5 OLT 35 K.II kg. 200
- 16,1×1,98 OLT 35 kg. 11540,400
- 18×1,5 St. 35 GBR kg. 2083,900
- 18×2 St. 35 kg. 1000
- 18×3 OLT 45 K kg. 765,600
- 18×3,5 OLT 45 K kg. 398
- 20×2 OLT 35 K kg. 3591
- 25×2,5 OLT 35 K kg. 3374
- 25×2,5 OLT 35 R kg. 921,400
- 25×4 OLT 35 K II kg. 1989,900
- 25×5 OLT 35 K II kg. 600
- 28×2 St. 35 GB Gost kg. 1024,800
- 28×7 OLT 35 kg. 2000
- 30×2 OLT 35 kg. 5074
- 31,8×26 St. 35 kg. 700
- 32×5 OLT 35 K.II kg. 2000
- 35×2,5 OLT 45 kg. 429,409
- 28×4,5 OLT 35 kg. 602,30
- 38×2 OLT 35 kg. 284,509
- 38×2,5 OLT 35 kg. 325,700
- 38×3 OLT 45 K.II kg. 300
- 40×2 OLT 35 K.II kg. 500
- 40×3 OLT 35 kg. 4000
- 40×4 OLT 45 kg. 980,900
- 44,5×4 OLT 35 K.II kg. 279,290
- 45×2,5 OLT 35 kg. 375,700
- 45×4 OLT 35.K kg. 898,030
- 45×6 OLT 45 kg. 1000
- 48×5 OLT 45 kg. 1640,600
- 48×5,5 OLT 45 kg. 387
- 50×4 OLT 45 kg. 1964
- 51×2,9 St. 35 DIN kg. 106
- 51×10 OLT 35 kg. 400
- 57×3 OLT 35 R kg. 114,200
- 57×5 OLT 45 K kg. 714
- 57×8 OLT 45 kg. 524,409
- 57×8 OLT 45 R kg. 461,800
- 5,8×4 St. 35 kg. 2775
- 60×8 OLT 45 kg. 711,200
- 70×8 OLT 45.K.II kg. 1439,820
- 76×7 OLT 35 K.II kg. 23,400
- 76×4 OLT 35 R kg. 50,900
- 76,1×3,6 OLT 35 kg. 977,150
- 83×5 OLT 35 K.II 1289,460
- Idem OLT 45 K.II kg. 387
- 83×16 OLT 35 kg. 86
- 83,9×8 OLT 35 kg. 407
- St. 45.8 DIN kg. 1400
- 89×18 OLT 45 kg. 865
- 95×16 OLT 45 kg. 1125
- 108×8 OLT 35 kg. 430
- Idem OLT 35 K.I. kg. 3177
- Idem OLT 45 kg. 479
- 108×14 OLT 45 K.II kg. 0,400
- 114×14 OLT 35 kg. 755
- 127×10 OLT 45 kg. 431
- 127×14 OLT 35 kg. 3224
- 127×18 OLT 35 K.II kg. 3000
- 127×18 OLT 45 kg. 933
- 127×20 OLT 55 kg. 190
- 127×20 OLT 35 K.II kg. 1000
- 133×8 OLT 35 kg. 2090
- 133×8 OLT 65 kg. 1827
- 133×9 OLT 45 kg. 3324
- 133×10 OLT 25 kg. 597
- 133×10 OLT 35 K.II kg. 1069
- 133×10 St. 35.8.III kg. 692,8
- 133×12 OLT 45 kg. 400
- 133×12 OLT 35 kg. 1000
- 133×17,5 St. 35.8.I kg. 920

- 133×18 OLT 35 kg. 844
- 140×8 OLT 35.K.II kg. 2705
- OLT 35.K.II kg. 1116
- 146×8 OLT 45 kg. 1000
- 146×10 OLT 45 kg. 630
- 159×14 OLT 45 K.II kg. 812
- 159×25 OLT 35 kg. 2034
- 159×25 OLT 45 kg. 5000
- 168×9 OLT 45. K.II kg. 1290
- 168×10 St. 4 Gost kg. 1054
- 168×14 St. 4. A.II kg. 2213
- 168×20 OL T45 K kg. 216
- 168,3×6,35 GRD AN kg. 145
- 168×37,1 OLT 35 R kg. 10,3
- 168,3×10 W 7362 kg. 1257
- 168,3×22 St. 35.8.I.DIN kg. 855
- 194×10 St. 2 Gost kg. 1679
- 194×10 OLT 35 K.II kg. 1329
- 194×12 St. 2 Gost kg. 1000
- 219×8 OLT 45 R kg. 400
- 219×28 OLT 45 kg. 38,5
- 219,1×11 W 7362 kg. 564
- 245×7 St. 35.8 II kg. 13,8
- 245×9 St. 2 kg. 911
- 245×10 OLT 35 K.II kg. 18
- 245×12 OLT 35 kg. 318
- 245×16 OLT 45 kg. 684
- 245×18 OLT 45 kg. 4300
- 245×22 OLT 65 kg. 1592
- Idem OLT 45 kg. 7941
- 273×7 St. 3 kg. 120
- 273×7 St. 4 Al kg. 480
- 273×8 OLT 35 R kg. 989
- OLT 35 K kg. 373,2
- OLT 45 kg. 3277
- St. 4 kg. 149
- 10 KAN kg. 800
- 273×9 OLT 35 K kg. 16,7
- OLT 35 R kg. 454
- 273×10 10 KAN kg. 223
- OLT 35 R kg. 306
- 273×12 St. 35.8 DIN kg. 1050
- 273×30 OLT 65 kg. 39
- 273×32 OLT 35 K kg. 1500
- 299×14 St. 20 kg. 593
- 299×32 OLT 35 kg. 495
- OLT 45 kg. 945
- 41 CN kg. 1600
- 323,8×11,13 OLT 35 kg. 989
- 323×9×12,5 OLT 45 K.II kg. 1673
- 323,9×14,2 kg. 645
- 324×9 OLT 35 K.II kg. 603
- 324×11 OLT 35 R. kg. 497
- OLT 35 K.II kg. 1920
- 324×12 St. 20 kg. 410
- 324×14 OLT 35 K kg. 12,300
- 324×28 OLT 45 kg. 1390
- OLT 35 kg. 4997
- 324×36 OLT 35 kg. 31
- 325×8 St. 4 kg. 3111
- 325×11 St. 2 kg. 1582
- 351×18 St. 4 kg. 319
- 356×10 OLT 35 K.II kg. 1570
- St. 4 kg. 414
- OLT 35 R kg. 236
- 356×14 10 KAN kg. 722
- 356×20 OLT 45 kg. 4840
- 356×28 OLT 35 kg. 4500
- 377×24 OLT 45 kg. 262

Tevi pătrate

- 45×45×3,5 St. 7941 kg. 167,3
- 60×60×4 St. 7941 kg. 21
- 80×80×8 St. 6806 kg. 190
- 50×20×2 St. 7941 kg. 364,7
- 106×60×8 St. 7941 kg. 74

Tevi inoxidabile si aliate

- Tv. 20×1,5 kg. 100
- Idem 20×2 kg. 99
- Idem 21,9×6,3 kg. 100
- Idem 25×2,5 kg. 1384
- Idem 30×7 kg. 130
- Idem 32×3,5 kg. 1380
- Idem 34×3 kg. 613
- Idem 38×8 kg. 190
- Idem 40×3 kg. 104
- Idem 42×2,5 kg. 1965
- Idem 44,5×3 kg. 342
- Idem 45×3,5 kg. 371
- Idem 45×2,5 kg. 690
- Idem 48,3×2,6 kg. 111
- Idem 50×3 kg. 112
- Idem 50×3,5 kg. 129
- Idem 50×5 kg. 282
- Idem 53×3,5 kg. 92
- Idem 57×3,5 kg. 123
- Idem 60×3,5 kg. 820
- Idem 60×8 kg. 184
- Idem 70×7 kg. 327
- Idem 78×3 kg. 100
- Idem 83×4 kg. 88
- Idem 88,9×6,3 kg. 86
- Idem 88,9×7,1 kg. 252
- Idem 88,9×8 kg. 365
- Idem 89×4 kg. 246
- Idem 89×8 kg. 1000
- Idem 101,6×5,7 kg. 113
- Idem 101,6×5,7 kg. 562
- Idem 114×6 kg. 7485
- Idem 114×8 kg. 303
- Idem 114×9 kg. 3726
- Idem 114,3×4 kg. 208
- Idem 114,3×6 kg. 1730
- Idem 133×6 kg. 468
- Idem 133×6 kg. 198
- Idem 139,8×8 kg. 1593
- Idem 159×6,3 kg. 187
- Idem 159×4,5 kg. 104
- Idem 168,3×8 kg. 2290
- Idem 168,3×7,1 kg. 1340
- Idem 219×6 kg. 267
- Idem 219,1×5,9 kg. 1150
- Idem 219×8 kg. 820
- Idem 219,1×8,8 kg. 1077
- Idem 273×6,3 kg. 105
- Idem 50×11 kg. 282
- Idem 70×20 kg. 397
- Idem 82,5×11 kg. 156
- Idem 95×20 kg. 170
- Idem 100×16 kg. 87
- Idem 108,6×14,2 kg. 83
- Idem 127×12 kg. 1685
- Idem 127×22 kg. 180
- Idem 133×10 kg. 215
- Idem 159×28 kg. 1942
- Idem 159×11 kg. 262
- Idem 168×10 kg. 1126
- Idem 168×14 kg. 591
- Idem 168×10 kg. 447
- Idem 168,3×12,5 kg. 8237
- Idem 168,3×14,3 kg. 1570
- Idem 178×22 kg. 477
- Idem 194×14 kg. 196
- Idem 219×40 kg. 370

- Idem 273×12,5 kg. 406
- Idem 273×14,2 kg. 470
- Idem 273×32 kg. 437
- Idem 273×36 kg. 574
- Idem 273×14 kg. 1170
- Idem 299×32 kg. 1600
- Idem 299×36 kg. 1786
- Idem 323,9×14,2 kg. 1181
- Idem 355,6×16 kg. 2442

Electrozii sudură

- Ø 2,5 Arcos Cromoly 55 kg. 261
- Ø 3,2 idem 55 kg. 885
- Ø 2,5 idem 21 kg. 1000
- Ø 3,2 idem 21 kg. 347
- Ø 4 idem 21 kg. 946
- Ø 2,5 idem 15 kg. 136
- Ø 3,2 idem 15 kg. 160
- Ø 5 idem 15 kg. 500
- Ø 4 Böhler Fox CM₂Kb kg. 414
- Ø 2,5 idem SKEAM kg. 49
- Ø 2,5 idem EL-EUCR 17 MO kg. 200
- Ø 4 idem kg. 40
- Ø 3,2 EL-MO1 Cr 28 x kg. 681
- Ø 4 EL-MO1 Cr. 2 B kg. 400
- Ø 4 EL-VMO Cr. 5 B kg. 200
- Flux OK 10—91 kg. 1000
- Ø 2 Böhler Fix CM 9 kg. 161
- Ø 4 EL Cr 13 C kg. 342
- Ø 4 EL M 13 C kg. 342
- Sirmă sudură S 10 M1 Cu M Ø 0,5 kg. 612
- Ø 2,5 Böhler Fox CM 9 Kb kg. 1500
- Ø 3,25 idem CM 5 Ti kg. 500
- Ø 2 idem SKWA kg. 200

Șină îngustă

- 13,75 kg. 1113
- 18,30 kg. 1326
- 18,96 kg. 521
- 23,60 kg. 2012

Sirmă oțel arc

- Sirmă Ø 8 arc 8 Stas 892 kg. 346
- Idem 8,5 kg. 428
- Idem 10 kg. 46
- Idem RS 0,5 Stas 893 kg. 213
- Idem RS 1,6 kg. 599
- Idem RM Ø 1,6 kg. 88
- Idem RR Ø 2 kg. 2023

Robineți

- Rob. trecere F 83,1 1/2 buc. 82
- Idem F 83,2 buc. 27
- Idem F 83,2 1/2 buc. 22
- Idem colț F 89 1/2 buc. 58
- Idem cu cep F 800 3 buc. 47
- Idem F 800 A 1 1/4 buc. 26
- Idem pt. abur D 4001 1 1/2 buc. 24
- Idem F 4001 2 buc. 66
- Idem F 4001 2 1/2 buc. 40
- Idem F 4001 4 buc. 12
- Idem reținere F 4005 1/2 buc. 48
- Idem F 4005 2 buc. 38
- Idem F 4005 3 buc. 18
- Idem F 4005 4 buc. 29
- Idem cu sertar F 4111 3/4 buc. 90
- Idem F 4111 1 buc. 7
- Idem F 4111 1 1/2 buc. 48
- Idem F 4111 4 buc. 23
- Idem cu ventil F 4121 1/2 buc. 170
- Idem F 4121 1 1/4 buc. 25
- Idem F 4123 3/4 buc. 100

- Idem rezervor F 271 3/8 buc. 91
- Idem cu sertar 100 mm cod 3 buc. 23
- Idem cu cutie 25 cod 15 buc. 15
- Idem 40 cod 15 buc. 10
- Idem 100 cod 15 buc. 3
- Idem cu sferă 32 cod 16 buc. 16
- Idem 50 cod 16 buc. 9
- Idem cu ventil 15 cod 08 buc. 39
- Idem 25 cod 08 buc. 19
- Idem cu tip RA—1/4 buc. 44
- Idem cu ventil Ø 50 Stat 1516 buc. 1
- Idem reținere cu ventil Ø 100 Stas 1516 buc. 8
- Idem Ø 100 buc. 4
- Idem cu cep cu 2 căi Ø 100 St. 1603 buc. 3
- Rob. cu sferă Ø 2 căi Ø 65 buc. 1
- Sorb cu ventil Ø 70 St. 2309 buc. 2
- Idem Ø 80 buc. 2
- Rob. reținere cu ventil Ø 50 Stas 2724 buc. 2
- Rob. cu ventil din oțel NID 3085 Ø 80 buc. 4
- Clapetă ref. Ø 250 St. 4631 buc. 3
- Rob. rotund St. 8090 Ø 100 buc. 2

Fitinguri

- Mufă 3/4 Ng. F 1306 forj buc. 2
- idem 3 Ng. buc. 37
- Curbă Gy 1 Ng F 1 buc. 85
- idem Gy 1 1/16 Ng F 1 buc. 50
- Gy 2 Ng F 1 buc. 74
- idem Gi 1/4 Ng F 2 buc. 39
- Gi 3/8 Ng F 2 buc. 54
- Gi 3/4 Ng F 2 buc. 198
- Gi 1/2 Ng F 2 buc. 98
- Gi 2 Ng F 2 buc. 100
- Gi 2 1/2 Ng F 2 buc. 23
- Cot A1 2 1/2 Ng F 90 buc. 48
- 2 Zn F 90 buc. 72
- 3 Zn F 90 buc. 8
- A4 3 Ng F 92 buc. 15
- A4 2 Zn F 92 buc. 100
- A4 4 Zn F 92 buc. 20
- UA1 2 Zn F 95 buc. 2
- Teu B1 1 1/2 Ng F 130 buc. 6
- B1 2 1/2 buc. 6
- B1 4 buc. 24
- B1 RD 3/4—3/8 Ng buc. 70
- B1 RD 3/4—1/2 Ng buc. 26
- BIRD 1 1/4—1/2Zn buc. 55
- idem 1 Zn buc. 10
- Cruce C1 1 Zn F/80 buc. 17
- Red. N4 A 1/2—3/8 Ng buc. 181
- idem N4 A 1—3/8 Zn buc. 50
- Na A 1 1/2—1 1/4 Zn buc. 25
- N4 B 1 1/2—3/8 Ng buc. 89
- N4 B 2—1 1/4 Ng buc. 33
- N4 B 2—1 1/2 Ng buc. 62
- Mufă M2 1 1/2 Ng F 270 buc. 5
- M2 2 Ng F 270 buc. 43
- M2 3 Ng F 270 buc. 12
- M2 4 Ng F 270 buc. 23
- Mufă M2 1 1/4 Zn F 270 buc. 50
- M2 S—d 3/8 Ng F 271 buc. 50
- M2 S—d 1 1/2 Ng F 271 buc. 24
- M2 S—d Ng F 271 buc. 11
- M2 S—d 2 1/2 Ng buc. 39
- M2 S—d 3 Ng buc. 6
- M2 S—d Ng F 271 buc. 20
- M2 S—d 4 Zn F 271 buc. 18
- Niplu N 8 4 Ng F 280 buc. 46
- idem N 8 2 Zn buc. 25
- N 8 2 1/2 Zn F 280 buc. 9
- N 8 SD 1/4 Ng F 281 buc. 50
- N 8 SD 1 1/2 Ng F 281 buc. 25
- N 8 SD 2 1/2 Ng F 281 buc. 25

- N 8 SD 3 Ng F 281 buc. 66
- N 8 SD 4 Ng F 281 buc. 32
- N 8 SD 3/8 Zn F 281 buc. 50
- N 8 SD 3/4 Zn F 281 buc. 200
- Dop T 9 1 1/2 Ng F 290 buc. 5
- Piuliță olandeză 1 1/4 330 P buc. 50
- idem 1 1/2 330 P buc. 25
- Niplu Zn 4" F 280 buc. 5

Artic. cauciuc, curele trapezoidale

- Covor cauciuc cu dungă kg. 806
- Plăci cauciuc tip B1-P6 mm kg. 100
- idem tip B1-P40 mm kg. 150
- idem cauciuc 8 mm, dif. forme kg. 193
- idem tehnice cauciuc kg. 84
- Placă tehnică cauciuc ptr. frin. petr. 200
- idem 25 petr. 529,5
- Tub arm. mel. IP. 32×51 ml. 50
- idem G 10/4 mm Stas 263 ml. 231
- idem 1 bor. IP 32×46 ml. 13
- idem A 10/38 mm Stas 263 ml. 147
- idem A 10/50 mm ml. 54
- Furtun cinepă 2" ml. 7,55
- Tub abs. apă D 150 stas 4998 ml. 179
- idem ref. apă D=125×8000 ml. 2,42
- Furtun alimentare D×40 ml. 106
- idem cauciuc D=6×10 atm. ml. 62
- idem SR D=38 ml. 82
- idem SR Ø 45×10 ml. 147
- idem IP. D=38 ml. 200
- idem cauciuc IP 52×73 ml. 300
- idem ref. petrol D=35 ml. 100
- idem D=32 ml. 50
- idem ref. apă D=40 ml. 100
- idem ref. gaz D=45 ml. 77
- idem IP Ø 52×73 ml. 548,5
- idem auto-camion ml. 40
- idem cu arm. Ø 40×8000 buc. 4
- idem frină lbs. D=8×12 kg. 19
- Curele trapez. 10×6×450 buc. 6
- idem 10×6×2120 buc. 25
- idem 13×8×1227 buc. 7
- idem 13×8×1450 buc. 1
- idem 17×11×710 buc. 5
- idem 17×11×900 buc. 25
- idem 17×11×1960 buc. 16
- idem 17×11×2360 buc. 29
- idem 17×11×3000 buc. 30
- idem 17×11×3550 buc. 17
- idem 17×11×4000 buc. 50
- idem 17×11×4150 buc. 7
- idem 17×11×4250 buc. 1
- idem 17×11×5000 buc. 50
- idem 17×11×5300 buc. 25
- idem 22×8×1400 buc. 9
- idem 22×12,5×1320 buc. 20
- idem 22×14×1000 buc. 2
- idem 22×14×1383 buc. 15
- idem 22×14×1800 buc. 15
- idem 22×14×2700 buc. 11
- idem 22×14×2890 buc. 45
- idem 22×14×3550 buc. 6
- idem 22×14×3750 buc. 25
- idem 22×14×6300 buc. 2
- idem 25×16×1310 buc. 15
- idem 32×19×3000 buc. 1
- idem 32×19×4000 buc. 1
- Curea tr. 22×18×2800 SPC buc. 25
- Curea mătase 560×50 kg. 25
- idem 620×50 kg. 10
- idem 740×40 kg. 18
- idem 1600×35 kg. 10
- idem 1600×75 kg. 15
- idem 2550×40 kg. 20
- Curea transm. lată 200×4 kg. 92
- idem 250×4 kg. 250

- idem 300×3 kg. 200
- Curea transm. sg. 4×8×340 PA kg. 800
- Garn. piele 71×48×20×4 buc. 996
- Șnur cauciuc 12 mm kg. 11
- Țesătură Am. 5×1,24 Stas 8285 kg. 2256,25

Reductoare, motoreductoare

- 3 BH×22,5 Drp buc. 1
- idem 3 CH-485×71-0 buc. 6
- idem 3 CH-485×71-0 buc. 3
- idem 1 M 1-125×50-2 buc. 1
- idem 3 CV-570×35-0 buc. 2
- idem 2-I-A-9×2,2/1500-H 01 buc. 1
- idem 2-I-A-10 fără motor HO1 buc. 1
- idem 2-1-A-11,2×2,2/1500-H01 buc. 1
- idem 3-I-A-50×0,75/1500-H01 buc. 1
- idem 3-R-A-56×7,5/1500-H01 buc. 1
- idem 3-R-A-71×5,5/1500-H03 buc. 1
- idem RSO-1 1/25 buc. 1
- idem FUL-3 1/50-1 (IMI-100×50-1) buc. 1
- idem FUI-4 1/50-3 (IM1-160×50-3) buc. 2
- idem RSV 1 1/50 (IM3-100×50-0) buc. 2

Clapete de reglare

- Dublă 3/4"-1 1/2" buc. 1
- idem 1"-1 1/2" buc. 2
- idem 1 1/4"-1 1/2" buc. 4
- idem 1 1/2"-2 1/2" buc. 1
- idem 2"-2" buc. 2
- idem 2"-5" buc. 31
- idem 2 1/2"-6" buc. 24

Arzătoare

- Arzăt. 600 buc. 8
- idem 15 buc. 30
- idem 40 buc. 4
- idem 50 buc. 3
- idem ACLU 10 buc. 8

Dispozitive lipsă gaz

- aer D 80 500/100, 100 buc. 5
- idem Dn 100 500/125, 125 buc. 8
- Regulator uz casnic 3/4"-3/4" buc. 20
- idem 1"-1" buc. 5
- Regulator industrial
- RPA 3 Dn 50 Pn 16 buc. 7
- Supapă blocare 1 1/4" buc. 50
- Supapă siguranță cu contact greutate 80/65, 6-10 atm. buc. 2
- idem 100/80 2-6 atm buc. 7

Cilindri hidraulici

- Cod 32, 60, 008 Ø 110×240 buc. 3
- CHD 160, 63, 40, 111×600 buc. 1
- CHD 160, 80, 50, 133×310 buc. 1
- CHD 160, 90, 55, 133×200 buc. 1
- CHD 160, 110, 70, 133×300 buc. 1

Materiale electrice

- Aplice fără dulie 60 W buc. 12
- Bec BA 15-S cod 1412 12 V/5W buc. 22
- idem E 10/13 4020 2,5 V/0,2A buc. 75
- Bloc rel. TSA W 3678 400 A buc. 8
- Borne tablou 63A cod 2765 buc. 61
- idem 200 A buc. 30
- Comutator C 40.04.20.004 buc. 23
- Condens. hirtie E 470-047 MF buc. 40
- Contact fix AC 3 10A buc. 75
- idem AC 3 25 A buc. 55
- Contact mobil AC 3 404 buc. 169
- Contactor 3920 AC3-40 A/220 V

- buc. 34
- idem 40 A/380 V buc. 13
- idem AC 3-200 A/380 V buc. 6
- Cont. aut. DITA 500 200 A buc. 1
- Cot pantzer PVC 21 mm buc. 9
- Cuplă bipolară 6 A buc. 28
- Bază pantzer IPL 29 mm buc. 44
- Întrerup. III fișe 10 A-500 V buc. 116
- idem aux. TCA 250 buc. 1489
- idem pedală buc. 40
- Papuci cablu A 50 mp. buc. 197
- Patron mignon 0,54 buc. 400
- Releu RTPA-5 0,1-1,3 sec. buc. 88
- Subansamblu AC 3 (Rel.) 80 A buc. 10
- Suport sig. MPR 630 A buc. 65
- Tub PVC 14 buc. 364
- Cablu control buc. 22
- idem Cyy 1×16 ml. 2405
- idem Cyy 3×70 ml. 128
- Conductor Fy 35 mmp ml. 118
- idem Fy 120 mmp ml. 900
- idem Fy 240 mmp. ml. 90
- idem Fy 150 mmp ml. 459
- idem F 750-16 mmp ml. 1300
- idem FFF 750 6 mm ml. 1078
- Conductor My FF 35 mmp ml. 200
- Sirmă bobinaj BB 0,70 kg. 100
- idem BB 0,80 kg. 100
- idem BB 1,0 kg. 100
- idem BB 1,2 kg. 70,6
- idem BB 1,3 kg. 100
- idem BB 1,4 kg. 227
- idem BB 1,7 kg. 50
- idem BB 2,83×19,5 kg. 41
- Cablu ACy ABY 3×95 ml. 247
- Bec vapori cu mercur LVF 400/220 buc. 16
- Buzer sonerie 8 V buc. 13
- Cablu ZC 12 T 2,5 mm buc. 17
- Sirmă bobinaj Cu Em 0,60 buc. 11,5
- Conductor AFy 4 buc. 38
- idem 16 buc. 308
- Termorez. 2T 20023-282/40 buc. 53
- Înreg. 9 35 0-800 M3 buc. 2
- idem 9 352 0-800 CAM3 BI buc. 9
- idem R 352 0-20 H2 M3 buc. 1
- idem E 35 700-1400 M3 buc. 1
- Milivolt. MR 192 C+A 20-1200 buc. 17
- Autotransf. TPS 580/6 buc. 10
- Generator impulsuri buc. 7
- Semnalizator de curgere buc. 1
- Transformator călire buc. 1
- Transf. TPS 1000/6 pornire buc. 1
- Nivostat capacitiv buc. 45
- Indicator E 10 M 30-1400° C buc. 2
- idem E 10 M 30-1600° C buc. 9
- Programator temp. 20-1000° C buc. 4
- Regulator galvan. — 50+50—5+5 MV
- Regulator temp. VI A 40 40-140 buc. 6
- Termoregulator 10—110 15 M 1 V buc. 7
- Traductor tensiun. SG 2/500 KP buc. 5
- Termocuplu Ni+Cr+Ni L = 1200 buc. 289
- Întrerup. ISOL 800 A cod 4200 buc. 1
- Colector GES 500 A buc. 5100
- Ventil electromag. EVD buc. 195
- Mecanism cdă. A 35 W 4—220 V buc. 2
- Cablu compens. Ni Cr Ni ml. 400
- Colector PM 41609 350 A buc. 12
- Idem PM 46530 500 A buc. 1

- Idem GES 500 A buc. 5
- Idem PM 45407 buc. 3
- Releu RUG. 3 buc. 2
- Releu inc. acumul. RS 70412 buc. 3
- Idem tranzistoriz. WE 70/EX buc. 24

Materiale din Import II

- Rob. cod. 08 cu ventil 100 mm buc. 10
- Reg. gaz disp. sig. SV 20/III buc. 7
- Reg. gaz disp. SV 25/III1 buc. 3
- Reg. ind. pres. NW 15 membrană buc. 1
- Reg. pres. DN 40—04 E ; SV3 buc. 3
- Idem aer-gaz 2 1/2 7218/5 buc. 3
- Idem 1 1/2 7218/3 buc. 3
- Idem. RMG—33 NW—40 buc. 4
- Idemgaz disp. sig. SVS 50/III buc. 3
- Idem aer-gaz 3/4—3/4 HAUK buc. 10
- Idem gaz-aer 3/4—3/4 RP 60707 buc. 14
- Idem pres. SVS 65 fără disp. buc. 7
- Idem temp. 1 110—140 G buc. 3
- Idem raport 1 LP—999 buc. 8
- Idem pres. SVS 502 fără disp. buc. 1
- Idem reg. pres. S.1000 GI—NW 50 buc. 2
- Vent. purjare și prob. DN 64 — DN 15 buc. 2
- Jndic. nivel DN 22—722 PN 32 buc. 2
- Ventil purajre rapid DN 40 PN 40 buc. 2
- Disp. reglare cu plutitor DN 801 buc. 2
- Reg. pres. SVS 50 III 2 cu disp. buc. 20
- Amestecător gaz aer F 813424 buc. 2
- Cot ASTMA 234 WP 5 buc. 3
- Curbă 168×11 180° 35 K buc. 8
- Corp semifabr. 13.342.66 buc. 1
- Corp T 130 M 135 buc. 4
- Curbă 180° 1336706 buc. 13
- Reducție 16×12×17,4 WP 11 buc. 6
- Teu 16×21,4 WP 11 buc. 3
- Tub flex. 3 buc. 7
- Presetupă 203—85 buc. 2
- Arzător comb. lichid MFG 32 buc. 1
- Idem automat ulei buc. 2
- Amestec. gaz-aer N 5866 buc. 1
- Cot inox 76,1×2,5 55° buc. 14
- Regulator pres. cu disp. 1/2 buc. 1
- Regulator pres. disp. 60 WS SV 25/III buc. 3
- Ide meu disnoz. SV 25 III buc. 1
- Bandă Kanthal AI Ø 20×2 kg. 315,5
- Debitmetru CH₄ 0,03—0,35 Nm³/h buc. 40
- Idem rot. 1,6 kg—m³N buc. 1
- Idem 3 kg m³/h buc. 1
- Idem 30—300 Nm³/h buc. 11
- Idem 75—1100 Nm³/h buc. 1
- Idem Q1—1000 buc. 3
- Idem Q2—1600 buc. 2
- Idem Q2—2500 buc. 4
- Sticlă rez. fără plutitor (pt. debitmetru) buc. 3
- Idem rez. 2,5—25 Nm³/h buc. 1

- Idem debitmetru 3—25 Nm³/h buc. 6
- Idem rez. cu plutitor 4—40 Nm³/h buc. 5
- Idem fără plutitor 4—40 Nm³/h buc. 2
- Idem 3—45 Nm³/h buc. 2
- Idem debitmetru 5—50 Nm³/h buc. 2
- Idem rez. 6—60 Nm³/h buc. 1
- Idem cu plutitor Nm³/h buc. 1
- Idem fără plutitor Nm³/h buc. 1

Motoare electrice

- ASIT 22/30×750/1500 B3 500V buc. 2
- MIB2 75×750 3/6 B3 60 Hz buc. 1
- MIB2 110×750 B3 buc. 2
- ASI 1,1×1000 2/3 B5 buc. 10
- Idem 4×1000 2/3 B3 buc. 7
- Idem 4×1000 2/3 B5 buc. 10
- Idem 15×1000 380V B5 buc. 2
- Idem 18,5×1000 3/6 B3 buc. 5
- Idem 22×1000 3/6 B3 buc. 20
- Idem 30×1000 3/6 B5 buc. 6
- AO2 40×1000 2/3 B3 buc. 1
- ASI 0,6×1500 500V B3 buc. 1
- ASIT 0,6/0,75×1500/3000 2/3 B3 buc. 1
- ASI 1,1×1500 2/3 B5 buc. 40
- ASID 1,1×1500 2/3 B5 2 axe buc. 14
- ASI 1,5×1710 60 Hz buc. 1
- Idem 2,2×1500 2/3 B5 buc. 20
- ASI 2,2×1500 2/3 B3+85 buc. 6
- Idem 7,5×1500 2/3 B3 buc. 5
- Idem 11×1500 3/6 B3+B5 buc. 1
- Idem 15×1500 3/6 B5 buc. 10
- Idem 18,5×1500 3/6 B3 buc. 6
- Idem 22×1500 3/6 B5 buc. 6
- AO2 55×1500 B3 buc. 5
- ASI 0,5×3000 2/3 B3 buc. 5
- ASI 1,5×3000 2/3 B3 buc. 5
- Idem 11×3000 3/6 B5 buc. 1
- Idem 15×3000 3/6 B3 buc. 12
- ASA 1,1×1500 B5 buc. 2
- CC. CL12 0,45×1680 24V buc. 20
- LDE 16,17×2450 170V buc. 1
- AIM 5,5×750 2/3 B3 buc. 2
- ASM 5,5×750 2/3 B3 buc. 12
- ASFM 2×1500 2/3 B5 buc. 14
- ASFM 2,5×1500 2/3 B3 buc. 8
- ASFM 3,2×1500 2/3 B3 buc. 20
- Electropalan TU_r—T_r/0133 AM buc. 4
- Autotransf. TPS 580/6 buc. 10

Motoare

- Idem 432 Q=860 H=600 P 10 buc. 3
- Idem 560 Q=630 H=530 P 3 buc. 2
- Idem 432 Q=630 H=540 P 8 buc. 3
- Idem 432 Q=710 H=520 P 3 buc. 2
- Idem 472 Q=1000 H=220 P 3 buc. 2
- Idem 472 Q=1000 H=360 P 3 buc. 2
- Idem 710 Q=6300 H=345 P 3 buc. 1
- Idem 474 Q=7100 H=70 P 6 buc. 1
- Idem 426 Q=9000 H=25 P 5 buc. 1

- Idem 475 Q=10000 H=206 P 12 buc. 2
- Idem 414 Q=160000 H=155 P 3 buc. 1
- Idem 414 Q=20000 H=50 P 3 buc. 1
- 446 Q=25000 H=59 P 3 buc. 1
- Idem 494 Q=31500 H=438 P 12 buc. 2
- Idem 494 Q=35500 H=219 P 14 buc. 1
- Idem 432 Q=730 H=522 P 3 buc. 1
- Idem 432 Q=680 H=190 P 5 buc. 1
- Idem 454 Q=1800 H=955 P 12 buc. 1
- Idem 800 Q=1800 H=1250 P 1 buc. 1
- Idem 472 Q=2000 H=70 P 3 buc. 1
- Idem IRT Q=2500 P=40 buc. 1
- Idem 454 Q=2800 H=856 P 5 buc. 1
- Idem VRCH-400 Q=3150 P 20 buc. 1
- Idem 427 Q=4000 H=94 P 7 buc. 1
- Idem 474 Q=7100 H=105 P 16 buc. 1
- Idem 450 Q=250 H=370 P 14 buc. 1
- Idem 432 Q=355 H=425 P 12 buc. 1
- Idem 432 Q=355 H=427 P 12 buc. 1
- Idem 560 Q=355 H=600 P 1 buc. 1
- Idem 560 Q=355 H=600 P 14 buc. 1
- Idem 432 Q=380 H=425 P 12 buc. 1
- Idem 425 Q=400 H=38 P 3 buc. 1
- Idem 560 Q=400 H=620 P 3 buc. 1
- Idem 432 Q=440 H=420 P 4 buc. 1
- Idem 432 Q=450 H=380 P 5 buc. 1
- Idem 432 Q=450 H=420 P 11 buc. 1
- Idem 432 Q=455 H=420 P 3 buc. 2
- Idem 432 Q=455 H=420 P 12 buc. 3
- Idem 450 Q=500 H=295 P 5 buc. 1
- Idem 560 Q=500 H=540 P 12 buc. 1
- Idem 432 Q=500 H=545 P 5 buc. 1
- Idem 432 Q=500 H=550 P 3 buc. 2
- Idem 432 Q=500 H=600 P 3 buc. 2
- Idem 630 Q=560 H=790 P 5 buc. 1
- Idem 491 Q=560 H=347 P 3 buc. 2
- Idem 432 Q=560 H=540 P 3 buc. 2
- Idem 432 Q=560 H=541 P 3 buc. 4
- Idem 432 Q=560 H=600 P 3 buc. 6
- Idem 432 Q=560 H=600 P 1 buc. 3

- Idem 432 Q=560 H=600 P 14 buc. 2
- Idem 432 Q=570 H=400 P 12 buc. 2
- Idem 432 Q=570 H=400 P 14 buc. 1
- Idem 432 Q=588 H=600 P 12 buc. 3
- Idem 432 Q=600 H=540 P 1 buc. 3
- Idem 432 Q=600 H=540 P 10 buc. 9
- Idem 432 Q=600 H=545 P 10 buc. 1
- Idem 425 Q=630 H=65 P 16 buc. 1
- Idem 491 Q=630 H=148 P 3 buc. 1
- Idem 432 Q=630 H=385 P 1 buc. 1
- Idem 432 Q=630 H=535 P 1 buc. 2
- Idem 432 Q=630 H=540 P 12 buc. 2
- Idem 432 Q=630 H=540 P 8 buc. 3
- Idem 432 Q=650 H=534 P 10 buc. 1
- Idem 432 Q=650 H=538 P 10 buc. 1
- Idem 432 Q=680 H=190 P 5 buc. 1
- Idem 407 Q=710 H=88 P 3 buc. 3
- Idem 710 Q=710 H=900 P 14 buc. 1
- Idem 407 Q=1600 H=46 P 12 buc. 2
- Idem 433 Q=2250 H=510 P 3 buc. 1
- Idem 427 Q=4000 H=94 P 7 buc. 1
- Idem 710 Q=4000 H=870 P 5 buc. 1
- Idem 426 Q=4260 H=117 P 14 Exp. buc. 1
- Idem 427 Q=5000 H=83 P 13 Exp. buc. 1

Organe asamblare

- Şurub M 8×30 Stas 1474 buc. 72
- Idem M 8×35 Stas 1474 buc. 146
- Idem M 8×40 Stas 1474 buc. 189
- Idem M 6×40 Stas 2349 buc. 584
- Idem M 6×35 Stas 1470 buc. 630
- Idem M 8×60 Stas buc. 1000
- Idem M 10×45 Stas 1470 buc. 84
- Idem M 10×65 Stas 1470 buc. 180
- Idem M 16×50 Stas 1470 buc. 1094
- Idem M 16×50 Stas 1476 buc. 200
- Idem M 12×50 Stas 925 buc. 468
- Idem M 16×180 Stas 925 buc. 510
- Idem M 8×35 Stas 1472 buc. 612
- Idem M 8×45 Stas 1472 buc. 264
- Idem M 8×75 Stas 1472 buc. 415
- Idem M 12×60 Stas 1472 buc. 388
- Idem M 10×50 Stas 6444
- Idem M 10×60 Stas 6444 buc. 500
- Idem M 10×65 Stas 6444 buc. 349
- Idem M 12×50 Stas 6444 buc. 452
- Idem M 12×60 Stas 6444 buc. 700
- Idem M 12×70 Stas 6444 buc. 1000
- Idem M 12×80 Stas 6444 buc. 987
- Idem M 12×100 pas fin Stas 4272 buc. 50544
- Prezon M 12×40 Stas 3953 buc. 100

- Idem M 20×110 Stas 3952 buc. 100
- Nit 5×12 Stas 3165 buc. 370
- Idem 6×14 Stas 3165 buc. 2021
- Idem 6×20 Stas 3165 buc. 119
- Idem 6×30 Stas 3165 buc. 161
- Idem 6×40 Stas 3165 buc. 342
- Idem 5×12 Stas 797 buc. 1698
- Idem 5×20 Stas 797 buc. 68
- Idem 6×45 Stas 797 buc. 266
- Idem 8×22 Stas 797 buc. 69
- Idem 8×60 Stas 797 buc. 100
- Șurub 18×60 Stas 920 buc. 294
- Idem 18×75 Stas 920 buc. 1400
- Idem 18×80 Stas 920 buc. 500
- Idem 18×160 Stas 920 buc. 400
- Idem 22×90 Stas 920 buc. 500
- Idem 24×75 Stas 920 buc. 105
- Idem 24×90 Stas 920 buc. 30
- Idem 16×90 Stas 925 buc. 346
- Idem 12×50 Stas 7000 buc. 948
- Idem 12×80 Stas 7000 buc. 565
- Idem 12×90 Stas 7000 buc. 453
- Idem 16×80 Stas 7000 buc. 144
- Idem 8×16 Stas 6404 buc. 499
- Idem 10×16 Stas 6404 buc. 188
- Idem 6×25 Stas 3955 buc. 100
- Idem 5×20 Stas 1636 buc. 53911
- Plușițe S. 4073 M 10 buc. 850
- Idem 7029 M 6 buc. 26
- Idem 4255 T 308 M 10 buc. 609
- Șaibe I Ø 23 St. 2242 buc. 7000
- Idem Ø 25 St. 2242 buc. 1235
- Idem U Ø 33 St. 2242 buc. 682

Pinzeturi

- Strat izolant Latex F4 ml. 36,7
- Pinză filtru fosfat relon PE 105 ml. 174
- Corzi relon kg. 39,7
- Fire relon ml. 200
- Pinză filtru relot lat 90 cm N 30.355 ml. 720
- Pinză filtru PNA 110 cm ml. 599
- Doc Severin alb 140 cm ml. 900
- Pinză filtru fosfat bumbac 130 cm ml. 870
- Pinză filtru M 39—355 110 cm ml. 127

Vopsele, chimicale

- Chit de cuțit C 822—1 kg. 1000
- Întăritor pt. clei urelit rece kg. 700
- Vopsea galbenă ulei V—451—34 kg. 800
- Bicromat de sodiu kg. 100
- Sulfisol kg. 1000
- Catalizator NCl kg. 2000
- Azotat de sodiu kg. 2000
- Developant kg. 50
- Pastă diamantată PE 551—16 kg. 10
- Sulfat de nichel kg. 500

Lanțuri

- Lanțuri cu bolțuri TA—0908/80 ml. 16,56
- Idem spec. ansambl. TA—0972/2 ml. 10
- Idem C1—2×130 zale ml. 175,968
- Idem C1—24×30 zale ml. 79,268
- Idem C1—26×17 zale ml. 29,996
- Lanț inox Nn. 2 D—7 ml. 311
- Idem nr. 3 D—7 ml. 463
- Idem Nr. 4 D—7 ml. 205
- Idem Nr. 5 D—7 ml. 786
- Eclisă specială H—H5 1 1/4 ml. 305

- Lanț Flyer 1 Triplu ml. 12,065
- Lanț cu role 1 3/4 Triplu ml. 3,023
- Idem 3 Triplu ml. 75,276
- Lanț transportor M 112 pas 100 ml. 55,6
- Idem M 224 pas 100 ml. 20,0

Anvelope și camere auto

- Anvelope auto 400×8 buc. 4
- Idem 350×10 buc. 152
- Bandă geantă Sr. 113 buc. 14
- Idem SR. 113 buc. 1
- Cameră auto 400×8 buc. 3
- Dinam comp. tip vechi SR. 113 131 buc. 13
- Semicasetă stg. SR. 113, 131 buc. 4
- Idem dr. SR. 113, 131 buc. 4

Imprintate — Materiale

- Bon limită materiale bloc 2000
- Bon restituire 026 bloc 200
- Fișă limită semifabricate buc. 1500
- Imp. abțibilduri buc. 26000
- Bon limită materiale buc. 890

Materiale protecție

- Antifon tip AN buc. 200
- Bocanci elast. talpă sint. per. 30
- Căști forestiere buc. 63
- Placă cobalt cuptor buc. 1111
- Idem buc. 45
- Vizor cobalt buc. 100
- Idem buc. 143

Alezoare

- Alezoare St. 588A CM.3 buc. 11
- Idem CM.4 buc. 15
- Idem CM.5 buc. 9
- Idem CM.6 buc. 2
- Idem St. 588 B CM.3 buc. 15
- Idem CM. 5 buc. 6
- Idem CM.6 buc. 2
- Idem St. 588 C CM.5 buc. 3
- Idem CM.6 buc. 2

Oale de grafit

- Oale de grafit 300 kg. buc. 10

Rulmenți

- 607 2Z buc. 222
- 609 2Z buc. 40
- EL.7 2Z P6 buc. 112
- 623 buc. 75
- E.10 buc. 1
- E.15 buc. 8
- 126 buc. 8
- 1205 buc. 5
- 1205K buc. 1
- 1208K buc. 5
- 1209 buc. 200
- 1209K buc. 60
- 1210 buc. 200
- 1210K buc. 20
- 1210K C4 buc. 2
- 1212K buc. 15
- 1213K buc. 30
- 1215K buc. 1
- 1218K buc. 16
- 1222 buc. 1
- 1300 buc. 6
- 1305 buc. 40
- 1305C4 buc. 1504
- 1306 buc. 160

- 1309K buc. 6
- 1311 buc. 6
- 1311KC5 buc. 1
- 1318 buc. 1
- 2204 buc. 2
- 2205 2RS buc. 16
- 2206 buc. 5
- 2208KC5 buc. 5
- 2209 buc. 100
- 2209K buc. 50
- 2302 buc. 3
- 2304 buc. 3
- 2305C3 buc. 3
- 2312 buc. 8
- 2326 buc. 8
- 3214 buc. 2
- 3220C5 buc. 4
- 3302 buc. 2
- 3315 buc. 2
- 6000 buc. 1000
- 6001 buc. 2000
- 6001P6 buc. 41
- 60032Z buc. 400
- 6004 buc. 900
- 6004RS buc. 34
- 6005 buc. 1000
- 6005Z buc. 286
- 6005C2 buc. 8
- 6006P4 buc. 4
- 60062Z buc. 95
- 60072RS buc. 126
- 6008 buc. 3000
- 6016 buc. 20
- 6018 buc. 20
- 6024 buc. 36
- 6032 buc. 10
- 6203 buc. 800
- 6204Z buc. 200
- 6208 buc. 300
- 6209 buc. 100
- 62182Z buc. 170
- 6222C3 buc. 5
- 6224 buc. 10
- 6224C3 buc. 8
- 6300 buc. 54
- 6302 buc. 1600
- 6313 buc. 50
- 6314 buc. 100
- 6320 buc. 19
- 6324 buc. 1
- 64017C3 buc. 2
- 6412 buc. 6
- 7024 buc. 5
- 7200B buc. 10
- 7212B buc. 5
- 7213B buc. 179
- 7213BP6 buc. 3
- 7214CATP4 buc. 2
- 7312B buc. 10
- 16007 buc. 40
- 20803Z buc. 60
- 21313 buc. 4
- 22215 buc. 8
- 22217K buc. 20
- 22230K buc. 8
- 22238 buc. 2
- 22264 buc. 1
- 22309C3 buc. 90
- 22312K buc. 16
- 22312KC3 buc. 58
- 22312C4 buc. 5
- 22312KC5 buc. 2
- 22315 buc. 16
- 22315C3 buc. 2
- 22326C3 buc. 1
- 22326KC3 buc. 1
- 22330K buc. 10
- 23038 buc. 3
- 23052MBC4 buc. 1

- 23122 buc. 1
 - 23138K buc. 3
 - 23220 buc. 13
 - 23220K buc. 1
 - 30120 buc. 1
 - 30208 buc. 100
 - 30210 buc. 150
 - 30218 buc. 4
 - 30224 buc. 1
 - 30312 buc. 25
 - 30324 buc. 4
 - 31307 buc. 2
 - 31315 buc. 27
 - 32006 (2007106) buc. 5
 - 32208 buc. 50
 - 32212 buc. 200
 - 32213 buc. 100
 - 32220 buc. 160
 - 32305 buc. 10
 - 32314 buc. 16
 - 39018 buc. 1
 - 51108 buc. 100
 - 51126MP5 buc. 4
 - 51132 buc. 2
 - 51132P5 buc. 2
 - 51138 buc. 2
 - 51238 buc. 2
 - 51315 buc. 5
 - 51320 buc. 5
 - 51336 buc. 2
 - 2206 buc. 13
 - 2208 buc. 14
 - 2217 buc. 6
 - 2220 buc. 1
 - 2409 buc. 1
 - 2411 buc. 2
 - 204 buc. 10
 - 205 buc. 3
 - 208 buc. 42
 - 206 buc. 25
 - 8 buc. 4
 - 03 buc. 20
 - 14 buc. 1
 - 52 buc. 1
 - 08 buc. 2
 - 90 buc. 4
 - 11 buc. 2
 - 23 buc. 5
 - 95 buc. 2
 - 88 buc. 3
 - 06 buc. 2
 - 8 buc. 8
 - 8 buc. 1
 - 6 buc. 5
 - 3 buc. 4
 - 5 buc. 4
 - 6 buc. 8
 - buc. 3
 - buc. 3
 - buc. 2
 - K buc. 2
 - buc. 1
 - buc. 3
 - K buc. 4
 - K+4 buc. 2
 - buc. 10
 - buc. 6
 - buc. 1
 - buc. 8
 - buc. 4
 - ic. 4
 - ic. 5
 - buc. 4
 - 7 buc. 3
 - buc. 2
 - uc. 15
 - e. 100
 - c. 16
 - 2. 7
 - 2. 2

- NJ.252 buc. 2
 - NJ.322 buc. 7
 - NJ.1207 buc. 7
 - NJ.2218 buc. 48
 - NN.3044KP.51 buc. 1
 - NN.3072KP51 buc. 1
 - NNU.4928KP51 buc. 1
 - NNU.4928MP5 buc. 1
 - NU.208P63 buc. 30
 - NU.214 buc. 7
 - NU.217C3 buc. 1
 - NU.326 buc. 4
 - NU.1005 buc. 1
 - NU.2207 buc. 1
 - NU.2212P62 buc. 2
 - NU.2228C3 buc. 4
 - NU.2230 buc. 3
 - NU.2312 buc. 20
 - NU.2320 buc. 8
 - NU.2324 buc. 2
 - NUP.2206 buc. 15
 - NUP.2216 buc. 6
 - NUP.2311 buc. 4
 - RNA4904 buc. 2
 - RHNA222814 buc. 4
 - 943/35 buc. 4
 - 943/45 buc. 40
 - NAK50NA buc. 7
 - NAK55NA buc. 1
 - NK30/20INA buc. 14
 - NK25/20 buc. 3
 - NK50/00 buc. 4
 - NK65/25 (RNA657825) buc. 4
 - NCX 40 B C2 HR buc. 2
 - NKX70 buc. 8
 - NKIS.20 buc. 10
 - NKI.S.25 buc. 1
 - NKI.42/20 buc. 2
 - 74550/74850 buc. 5
 - CS.81109 buc. 5
 - GS.81109 buc. 2
 - WS.1038 buc. 1
 - WA.1045 buc. 9
 - WA.1050 buc. 1
 - WA.1060 buc. 1
 - WA.1070 buc. 2
 - WA.1085 buc. 1
 - WA.1090 buc. 1
 - K.25×35×30 buc. 1
 - SB.22—63/22 buc. 3
 - TAF253316 NK 25/16 buc. 8
 - TAF 657835 NK 65/35 buc. 16
 - NAR.110 NA.110 buc. 1
 - H. 309 buc. 5
 - H.2312 buc. 63
 - H.2313 buc. 84
 - H.3032 buc. 4
 - H.3038 buc. 45
 - H.3136 buc. 4

Rulmenți cu bile

- Ø 9 buc. 1000
 - Ø 13/32 buc. 680
 - Ø 11,5 buc. 50
 - Ø 21/32 buc. 160
 - Ø 18 buc. 90
 - Ø 18,256 buc. 154
 - Ø 18,5 buc. 5000
 - Ø 19,844 buc. 176
 - Ø 21 buc. 13
 - Ø 22 buc. 422
 - Ø 22,225 buc. 54
 - Ø 25 buc. 165
 - Ø 31/32 26, 606 buc. 243
 - 1 3/16 buc. 42
 - Ø 38 buc. 6
 - 1,6×9,3 buc. 20
 - 3,5×15,8 buc. 1900
 - 3,5×29,8 buc. 58350

Căramizi refractare

- Rc 71 UB—8/ST. 1—31 buc. 280
 - Idem RCA 75 UB—8/ST. 131 buc. 13
 - Idem RD—79 PT—2/ST 131 buc. 209
 - Idem RD 77 PT—4/ST. 131 buc. 13
 - Idem RD 82 PT—1/ST. 131 buc. 336
 - Idem RD 82 PT—2/ST. 131 buc. 120
 - Idem RD 82 PT—4/ST. 131 buc. 624
 - Idem 58/4—4—11/RD 79 buc. 179
 - Idem 58/3—4,35/RD 79 buc. 472
 - 58/3—4,36/RD 79 buc. 106
 - Idem 58/3—4, 37/RD 79 buc. 142
 - Idem 58/3—4,38/RD 79 buc. 59
 - Idem 58/3—4,41/SPS buc. 240
 - Idem 58/3—4,7/RD 79 buc. 230
 - Idem 58/3—4,8/RD 79 buc. 81
 - Idem 58/3—4,12/RD 79 buc. 37
 - Idem 58/3—4,15/RD 79 buc. 22
 - Idem 58/3—4,26/3RD 79 buc. 157
 - Idem 58/3—4,26,1/RD 79 buc. 198
 - Idem 58/3—4,26,2/RD 79 buc. 202
 - Idem 58/3—4,32 SAFIR buc. 25
 - Idem 58/3—4,42 RD 79 buc. 698
 - Idem 58/4—4,7 buc. 193
 - Idem 58/4,4,12/RD 79 buc. 55
 - Idem 58/4,4,15/RD 79 buc. 40
 - Idem 58/4—4,25 buc. 26
 - Idem 58/4,9/RD 82/IMP buc. 75
 - 58/4,4,10/RD 82 IMP buc. 108
 - Idem 58/4,4,11.RD 82/IMP buc. 38
 - Idem 58/4,4,20.1 buc. 77
 - Idem 58/4,4,39 RD 82 IMP buc. 33
 - Idem 58/4,4,40 RD 82 IMP buc. 32
 - Idem 113.3.2/RCA 75 buc. 7
 - Idem 250×70×64 buc. 138
 - Idem 360×132×82 RD 79 buc. 20
 - Idem 225×130×75 RD 79 buc. 87
 - Idem 250/RC 75 buc. 9
 - Idem 250×72×15 RD 79 buc. 14
 - 250×72×58 SAFIR buc. 6
 - Idem 250×72×58 SAFIR buc. 6
 - Idem 330×125×64 RD 82 buc. 85
 - Idem 315×130×80 SAFIR buc. 156
 - Idem 350×230×64 RD 77 buc. 61
 - Idem 5268—18/RD 77 buc. 464
 - Idem 5268—22 IMP buc. 90
 - Idem 5268—23 IMP buc. 252
 - Idem 5268—23 IMP buc. 120
 - Idem 5268—30 RD 77 buc. 15
 - Idem 5268—31 IMP buc. 28
 - Idem 5268—34 RD 77 buc. 29
 - Idem 5268—35 IMP buc. 28
 - Idem 5271—7 ISRD 06 buc. 35
 - Idem 5271—8 RC 71 buc. 45
 - Idem 90/46—58/4,47 RD 82 buc. 70
 - Idem 90/51—58/4,4,12/1 buc. 16
 - Idem 90/54—58/4,4 26/3 buc. 14
 - Idem 90/55—58/4,4 26/4 buc. 108
 - Idem 90/57—58/4,4 36 RD 82 buc. 118
 - Idem 9027.9.4 buc. 800
 - Idem 13115 P.2 RD 75 buc. 50
 - Idem 13113 P.1 RD 75 buc. 28
 - Idem 13113 P.6 RCA 73 buc. 27
 - Idem 13113 P.12 RCA 73 buc. 67
 - Idem 13113 P.13 RCA 73 buc. 3
 - Idem 13113 P.35 RCA 73 buc. 4
 - Idem 13113/76RD 77 buc. 33
 - Idem 13113.1.0/RD 79 buc. 25

OFERTE

- Idem 13113.5 buc. 556
- Idem 13113 7A/RC 73 buc. 6
- Idem 13113 8A—1/RC 71 buc. 71
- Idem 13113.9×9 RC 73 buc. 8
- Idem 13113.10 RD 77 buc. 216
- Idem 13.113.10×5,3 RC 73 buc 106
- Idem 13113.13×4,6 RC 73 buc. 6
- Idem 13113.11—2 RC 73 buc. 72
- Idem 13113.32×6,6 RC 73 buc. 65
- Idem 15661.1.2.0/8 RCA 75 buc. 79
- Idem 15.661.1.2.0/11 RCA 75 buc. 149
- Idem 15661.2.0/12 RCA 75 buc. 17
- Idem 15.661.1.2.0/13 RCA 75 buc. 27
- Idem 15661.2.0/18 RCA 75 buc. 48
- Idem 58/14.12 buc. 8
- Idem JM 23/IRB 0019 buc. 33
- Idem JM 23 (IRI—1,15) buc. 357
- Idem (124×64×50) buc. 134
- Idem JM/IRI 58.2.12 buc. 849
- Idem 23/IRI 58.1.75 buc. 171
- JM 23/IRI 58.2.31 buc. 1
- Idem JM 23 58.2.76 buc. 12
- Idem JM 27/58.2.3. buc. 1360
- Idem JM 27/5268,21 buc. 547
- Idem JM 27/5268,23 buc. 253
- Idem JM 27/5268,31 buc. 39
- Idem 27/5268,35 buc. 22
- Idem PL 10 buc. 446
- Idem PL 11 (250×64×50) SAF. buc. 6
- Idem PL 12 (250×64×32) SAF. buc. 1019
- Idem IRA—10 SAFIR buc. 810
- Idem IRA—19 SAFIR buc. 239
- Idem IRA—1.0007 IMP buc. 60
- Idem IRB—1.0017 IMP buc. 40
- Idem IRB—1—0018 IMP buc. 8
- Idem IRB—1.0030 RI 26 buc. 30
- Idem IRG 4A/RC 73 buc. 171
- Idem IRG 5/RC 71 buc. 192
- Idem IR G6/RC 73 buc. 44
- Idem 8/RC 71 buc. 63
- Idem IRG 8/RC 73 buc. 27
- Idem IRG 10/RC 73 buc. 8
- Idem IRG 10.A buc. 2
- Idem IRG 11.A buc. 12
- Idem IRG 48 buc. 19
- IRG 50/RC 71 buc. 10
- IRH 157/B SAFIR buc. 60
- IRH 158 ŞAMOT buc. 8
- IRH 250×72×15 SAFIR buc. 5
- IRH E 137 IMP buc. 1
- IRH E 138 A buc. 74
- IRH E 153 IMP buc. 81
- IRH E 159 ŞAMOT buc. 61
- IRI 1.100 A buc. 51
- IRI 48 A/ISR IMP buc. 11
- IRM 35 (350×250×250) buc. 595
- IRO 8 IMP buc. 4
- IRO 104 IMP buc. 53
- LSB 1 IMP buc. 35
- LSB 10 IMP buc. 36
- LSB 12 IMP buc. 33
- LSB 13 IMP buc. 8
- LSB 14 IMP buc. 48
- LSE 2.47 RCA 75 buc. 391
- LSE 2.48 RCA 75 buc. 6
- LSE 2.49 RCA 75 buc. 6
- LSE 2.52/A buc. 20
- LSE 2.84 RCA 75 buc. 30
- LSE 2.51 buc. 38
- LSE 2.52 buc. 3
- ISR 1.49 buc. 8
- LSH 1.159 IMP buc. 15
- LSH 1.151/A SAFIR buc. 3
- LSH 1.153/A ŞAMOT buc. 111
- LSH 1,154/A SAFIR buc. 3
- LSJ 1,254 buc. 20
- LSJ 1,8 IMP buc. 40
- LSJ 1,9 IMP buc. 40
- LSJ 1,14 IMP buc. 100
- LSJ 1,15 IMP buc. 100
- LSJ 1,16 buc. 8
- LSJ 1,17 buc. 8
- LSJ 2/RD 77 buc. 5
- LSJ 3/RCA 75 buc. 33
- LSJ 4/RCA 75 buc. 20
- LSJ 6 IMP buc. 88
- LSJ 7 IMP buc. 137
- LSJ 12/RCA 75 buc. 21
- LSJ 13 IMP buc. 100
- LSJ 13 RCA 75 buc. 7
- LSJ 18 RCA 75 buc. 66
- LSJ 33 RCA 75 buc. 9
- MRP 3,1.16. BIS 13 buc. 7
- MRP 5 MRP 3,1.16 PB 75 buc. 27
- MRP 3,25.3 buc. 290
- MRP 7,154/ICRC 12 buc. 77
- MRP 7,151/ICRC 12 buc. 93
- OLP 2,2×5,2 RD buc. 10
- OLP 2,7 RCA 75 buc. 3
- OPL 2,19 RD 77 buc. 5
- OPL 2,19 RC9 75 buc. 6
- OPL 2,8×8 buc. 21
- OPL 2,9×2,5 buc. 8
- OPL 12×14 buc. 1
- OPL 13×6 buc. 7
- OLP 15/RD buc. 12
- OPL 15×9,5 buc. 13
- OPL 16×6 buc. 6
- OPL 17/RC 73 buc. 15
- OPL 18×8 buc. 14
- OPL 20×5,4 buc. 8
- OPL 22×3,2 buc. 14
- OPL 23 buc. 10
- OPL 25×7 buc. 8
- OPL 25×5 buc. 17
- OPL 27/RC—71 buc. 9
- PKW 7,6 buc. 16
- PKW 7,10 buc. 45
- PKW 7—11 buc. 8
- PKW 7—12 buc. 60
- PKW 7—13 buc. 30
- Izolator 20106 76 kw cap. ter. buc. 1
- Idem 20039 IU 35 kw buc. 2
- 30298 buc. 23
- 40136 buc. 6
- 45133 buc. 47
- 45178 buc. 65610
- 45232 buc. 7
- 45366 buc. 572
- SC—315 (conici) buc. 83
- TC—550021 buc. 50400
- IFR buc. 1271
- IRI—45059 buc. 1402
- IBCN—55059 10A buc. 50385
- Masă refr. M 90 II/C buc. 9205
- Placă ceramică 5268—15 buc. 220
- Tub CD 8×34—130 buc. 16
- Idem 10×24×315 buc. 221
- 10×30×350 buc. 131
- 10×30×355 buc. 98
- 10×30×360 buc. 29
- 10×35×270 buc. 90
- 10×35×345 buc. 240
- 10×35×380 buc. 37
- 15×285/373.36.2 buc. 68
- 15×30×355 buc. 52
- 16×40×150 buc. 77
- 16×40×260 buc. 20
- 20×48×400 buc. 6
- 22×45×330 buc. 7
- 24×44×390 buc. 9
- 30×60×250 buc. 5
- 30×60×330 buc. 4
- 36×44×465 RC. 73 buc. 216
- Câr. cilindru 3 RC 71 buc. 500
- Tub rezist. 58/24.2.18 buc. 469
- idem cubilou 4 RC 71 buc. 198
- idem UB9RD—77 buc. 64
- UB 2 RD 79 buc. 71
- PL 13 RCA 75 buc. 410
- idem des. 308/B—1 RC 71 buc. 401
- UB 2 RD 82 buc. 55
- 200×250×64 RD 77 buc. 20
- 250×200×64 RD 79 buc. 1162
- idem des. 282—2—4 RD 82 buc. 50
- idem 282—2—5 buc. 300
- des. 282—2—6 buc. 34
- 282.2—7 buc. 45
- 282—2—8 buc. 15
- 282—2—9 buc. 600
- 282—2—20 buc. 10
- 308—1 RC 71 buc. 43
- 308—2 RC 71 buc. 20
- 308—3 R C71 buc. 7
- Câr. des. 308—08—4 RC 75 buc. 7
- 308—3 RC 73 buc. 3
- idem 308—08—10 RC 75 buc. 67
- 308—08—4 RC 71 buc. 16
- 308—08—10 RC 71 buc. 8
- 308—08—14 RC 71 buc. 19
- 308—08—12 buc. 40
- 454—13—2—2 PB 75 buc. 6
- 454—13—2—6 buc. 6
- 5092—10/I 4 RCA 75 buc. 13
- 5092—10/I—B buc. 18
- 5113—6—1—24 IMP buc. 1
- 5113—8—12 buc. 4
- 5113—8—13 buc. 4
- 5113—4—011 buc. 80
- 5113—4—0—30 IMP buc. 16
- 5113—4—0—31 IMP buc. 2
- 5113—4—0—35 IMP buc. 2
- 5113—12—8 IMP buc. 4
- 5093—1—27 RC 71 buc. 2
- 5093—1—2—27 RCA 75 buc. 1
- 58/24—2—4 RC 71 buc. 23
- 58/24—2—5 RC 71 buc. 21
- 58/11—6—4 PB 90 buc. 5
- 58/3—1.27 RC 71 buc. 16
- 1029—13—10 R C71 buc. 2
- 1029—13—13 buc. 2
- 1029—13—14 buc. 2
- 2312—2—11 RCA 75 buc. 509
- 45626/11.77—169.4 IMP buc. 3
- 4526/11.77.170—4 IMP buc. 3
- F1—3.17 ICRC 12 buc. 18
- F1—3—18 buc. 19
- F1—3—22 buc. 4
- F1—3—23 buc. 4
- F1—3—24 buc. 103
- idem des. IR1—581—3 JM
- idem IRA—00—20 IMP bu
- IRA—00—21 buc. 21
- IRA—00—22 IMP buc. 25
- IRA—00—23 buc. 11
- IRA—00—24 buc. 25
- OZU—10 IMP buc. 1340
- MPP—4—19 buc. 4
- M.S.J. 33—1—49 RC 71 h
- M.S.J. 33—1—52 buc. 4
- M.S.J. 33—1—54 buc. 1
- M.S.J. 33—1—66—2 buc.
- M.S.J. 33—1—66—3 buc.
- M.S.J. 33—1—66—4 buc.
- M.S.J. 33—1—66—5 buc.
- M.S.J. 35—1—70—4 buc
- M.S.J. 35—1—84 buc. 2
- M.S.J. 35—1—87 buc. 1
- MSJ—53 buc. 2
- MSJ 72—70—1 buc. 1
- MSJ—72—70—2 buc. 3

MSJ-72-70-3 buc. 1
 MSJ-72-70-5 buc. 2
 MSJ-72-70-37 buc. 2
 MSJ-72-86 buc. 2
 idem des. 1552-23-21 PBR 53
 buc. 12
 idem OLC-1.97 IMP buc. 616
 OLC-1.98 IMP buc. 138
 OLC-11-63 IMP buc. 68
 Suport ceramic 1029/F.2.13-5
 buc. 735
 dem 1029/F-1.3-31 buc. 60
 dem 1029/F-2-13-4 buc. 23

**INTREPRINDEREA
 ACE DE TRICOTAT**
 Str. Unității 79-91, sector 3

ILE GRELE

Ø 35 Ø 100 mm kg. 300
 37 Ø 140 mm kg. 600
 Ø 35 Ø 140 mm kg. 217
 Ø 260 mm kg. 183

ATE DE CUPRU

Cupru 80×10 mm kg. 50

DIFERITE

aluminiu Ø 3,5 kg. 49
 OSC 9 Ø 0,91 din import
 138

APID

Ø 28 kg. 25
 Ø 70 kg. 80
 Ø 25×25 kg. 75
 Ø 30 kg. 100
 Ø 45 kg. 100

TEL ALIAT CARBON % 1,20 ORT

mm kg. 75
 mm kg. 150
 mm kg. 120
 mm kg. 75
 mm kg. 75
 mm kg. 20
 mm kg. 100
 mm kg. 100
 mm kg. 30
 mm kg. 100
 mm kg. 200
 mm kg. 200

POLIZOR VERAL

Tip. I.
 0 — 16 K buc. 50

RINDON LIANT

AS 601
 — 125 Q buc. 6
 7 — 25 M buc. 10

buc. 2

7

buc. 2

buc. 3

2

buc. 4

— 1207 K buc. 10
 — 1208 K buc. 6
 — 1209 buc. 20
 — 1209 K buc. 10
 — 1215 buc. 2
 — 1303 buc. 7
 — 1304 buc. 10
 — 1305 buc. 3
 — 2203 buc. 4
 — 2206 buc. 12
 — 2207 buc. 7
 — 2207 K buc. 5
 — Nu 2209 buc. 5
 — 2305 K buc. 25
 — Nu 2305 buc. 3
 — 2310 K buc. 2
 — 3200 buc. 5
 — 3201 buc. 3
 — 3202 buc. 3
 — 3203 buc. 1
 — 3205 buc. 6
 — 3211 buc. 10
 — 3306 buc. 2
 — 3308 buc. 16
 — 6003 buc. 20
 — 6008 buc. 5
 — 6207 ZZ buc. 10
 — 6306 buc. 15
 — 6309 buc. 30
 — 6310 buc. 10
 — 30202 buc. 15
 — 7209 buc. 6
 — 30216 buc. 2
 — 20217 buc. 3
 — 30230 buc. 3
 — 30304 buc. 5
 — 30305 buc. 5
 — 30306 buc. 5
 — 31305 buc. 6
 — 31307 buc. 6
 — 32206 buc. 7
 — 30211 buc. 2
 — 30308 buc. 2
 — 32210 buc. 2
 — 32214 buc. 2
 — 32215 buc. 2
 — 32304 buc. 4
 — 32305 buc. 5
 — 32308 buc. 2
 — 32309 buc. 2
 — 51103 buc. 6
 — 51105 buc. 35
 — 51106 buc. 10
 — 51109 buc. 4
 — 51114 buc. 10
 — 51115 buc. 3
 — 51201 buc. 5
 — 51202 buc. 30
 — 51305 buc. 5
 — 51307 buc. 4
 — 51407 buc. 6
 — 52202 buc. 5
 — 4902 RNU buc. 6
 — NK 5035 Z buc. 10

BUCȘE

— H 207 buc. 20
 — H 305 buc. 15
 — H 308 buc. 2

APARATAJ ELECTRIC DE JOASĂ TENSIUNE

— Relee TSA 10 A-1,3A Cod. 3670
 buc. 10

— Butoni regim greu 2 A Cod. 551
 buc. 92
 — Butoni BDAD cod. 586 buc. 71

CONDUCTORI BOBINAJ EMAIL

— idem 1,55 kg. 29
 — idem 1,90 kg. 13

CURELE TRAPEZOIDALE

— 10×6×1600 buc. 5
 — 13×8×1180 buc. 25
 — 13×8×1250 buc. 40
 — 13×8×3900 buc. 20
 — 17×11×710 buc. 5
 — 17×11×800 buc. 3
 — 17×11×1320 buc. 25
 — 17×11×3550 buc. 5
 — 17×11×3600 buc. 10
 — 17×11×4500 buc. 2
 — 22×14×2240 buc. 5

DIVERSE

— Condensatori ceramici B 3000
 200 TGL 68-109 buc. 24
 — Tub PVC 22 mm mtr. 86
 — Tub PVC 24 mm mtr. 100
 — Ceanură de zinc kg. 36
 — Freze ciupercă Ø 8×1,20×3 Nr. Z
 25 65 buc. 2000

CHEI LĂCAȘ HEXAGON

— Ø 6 mm buc. 20

PILE SEMIROTUNDE

— 100/2 buc. 200

PILE PĂTRATE

— 100/2 buc. 200

BURGHIE STAS 575

— Ø6,7 buc. 40
 — Ø7,6 buc. 40
 — Ø7,7 buc. 90
 — Ø8,1 buc. 30
 — Ø8,7 buc. 50
 — Ø11,7 buc. 15
 — Ø12,7 buc. 20
 — Ø14,7 buc. 15
 — Ø20,9 buc. 15
 — Remorcă basculantă tip RM 2 5 To.
 prin transfer buc. 2

INTREPRINDEREA DE UTILAJ CHIMIC-Găești

MOTOARE ELECTRICE

— ASI B3 0,37 kw×1000 t/m buc. 5
 — ASI B3 0,75 kw×1500 t/m buc. 2
 — ASI B3 1,5 kw×1000 t/m buc. 5
 — ASI B4 1,5 kw×1500 t/m buc. 4
 — ASI B3 2,2 kw×1500 t/m buc. 4
 — ASI B3 3 kw×1500 t/m buc. 6
 — ASI B3 4 kw×1500 t/m buc. 3

OFERTE

- ASI B3 7,5 kw×1500 t/m buc. 5
- ASI B3 11 kw×1000 t/m buc. 1
- ASI B3 15 kw×1500 t/m buc. 1
- Idem cu flanșă,
- ASI B5 0,37 kw×3000 t/m buc. 8
- Idem 0,75 kw×100 t/m buc. 6
- Idem 1,1 kw×1000 t/m buc. 2
- Idem 1,1 kw×1500 t/m buc. 3
- Idem 1,5 kw×1000 t/m buc. 4
- Idem 1,5 kw×1500 t/m buc. 8
- Idem 2,2 kw×750 t/m buc. 3
- Idem 2,2 kw×1000 t/m buc. 7
- Idem 2,2 kw×1500 t/m buc. 3
- Idem 3 kw×1000 t/m buc. 2
- Idem 7,5 kw×1500 t/m buc. 4
- Idem 15 kw×1500 t/m buc. 1
- Idem 18,5 kw×750 t/m buc. 1
- ASA B5 0,55 kw×1500 t/m buc. 3
- ASA B5 2,2 kw×1000 t/m buc. 4

RULMENȚI :

- 6003 buc. 40
- 6005 buc. 20
- 6009 buc. 15
- 6014 buc. 5
- 6016 buc. 6
- 6017 buc. 8
- 6020 buc. 5
- 6026 buc. 10
- 6205 buc. 150
- 6206 buc. 20
- 6207 buc. 50
- 6208 buc. 30
- 6209 buc. 50
- 6210 buc. 30
- 6211 buc. 10
- 6215 buc. 20
- 6216 buc. 4
- 6219 buc. 4
- 6221 buc. 2
- 6224 buc. 2
- 6207 N buc. 50
- 6308 buc. 20
- 6309 buc. 25
- 6310 buc. 40
- 6315 buc. 56
- 6318 buc. 10
- 6322 buc. 3
- 6310 2 RS buc. 20
- 6409 buc. 70
- 16022 buc. 8
- 16013 buc. 6
- 4209 buc. 30
- 1208 buc. 20
- 1214 buc. 9
- 1215 K buc. 4
- 1302 buc. 19
- 1305 buc. 50
- 1310 buc. 50
- 1316 buc. 19
- 1306 K buc. 5

- 1308 K buc. 10
- 1312 K buc. 6
- 1318 K buc. 4
- 2203 buc. 10
- 2211 buc. 10
- 2212 buc. 8
- 2211 buc. 8
- 2215 buc. 7
- 2206 K buc. 10
- 2207 K buc. 5
- 2216 K buc. 6
- 2218 K buc. 16
- 2302 buc. 8
- 2303 buc. 6
- 2309 K buc. 20
- NU 1020 buc. 2
- Na 1938 buc. 2
- NU 212 buc. 8
- NU 2216 buc. 6
- NU 2222 buc. 15
- NU 2307 buc. 3
- NU 2308 buc. 2
- NU 2311 buc. 7
- NU 2313 buc. 5
- NU 2316 buc. 2
- Nj 2308 buc. 4
- Na 4901 buc. 12
- Na 4902 buc. 26
- Na 4907 buc. 37
- Na 4908 buc. 16
- Na 4912 buc. 10
- NN 3011 K buc. 8
- NN 3012 K buc. 20
- NN 3016 K buc. 17
- NN 3030 K buc. 2
- NN 3038 K buc. 4
- NN 3044 K buc. 2
- NN 3048 K buc. 2
- 22210 buc. 6
- 22211 buc. 10
- 22228 buc. 3
- 22230 buc. 8
- 22206 K buc. 6
- 22208 K buc. 6
- 22224 K buc. 5
- 22315 buc. 3
- 22319 buc. 10
- 22309 K buc. 10
- 22315 K buc. 2
- 22320 K buc. 2
- 22324 K buc. 1
- 23024 buc. 2
- 23026 buc. 20
- 7202 buc. 26
- 7209 buc. 50
- 7218 buc. 5
- 3202 buc. 10
- 3203 buc. 10

- 3206 buc. 60
- 3212 buc. 10
- 7203 Sp. buc. 10
- 30203 buc. 50
- 30207 buc. 100
- 30209 buc. 20
- 30210 buc. 20
- 30213 buc. 30
- 30215 buc. 15
- 20218 buc. 20
- 30230 buc. 6
- 30302 buc. 20
- 30324 buc. 4
- 32206 buc. 60
- 32207 buc. 100
- 32218 buc. 30
- 32305 buc. 10
- 32312 buc. 20
- 31311 buc. 20
- 51108 buc. 30
- 51113 buc. 25
- 51114 buc. 20
- 51115 buc. 30
- 51116 buc. 3
- 51118 buc. 6
- 51124 buc. 8
- 51132 buc. 2
- 51136 buc. 2
- 51138 buc. 1
- 51140 buc. 1
- 51152 buc. 3
- 51214 buc. 4
- 51213 buc. 4
- 51216 buc. 64
- 51228 buc. 3
- 51238 buc. 2
- 51306 buc. 6
- 51308 buc. 24
- 51309 buc. 10
- 51311 buc. 10
- 51313 buc. 8
- 51316 buc. 2
- 51320 buc. 2
- 51326 buc. 4
- 51328 buc. 3
- 51336 buc. 1
- 52306 buc. 20
- 942/15 buc. 30
- 942/25 buc. 7
- 804704 buc. 88
- 977909 buc. 11
- 588711 buc. 20
- 234418 buc. 5
- 234420 buc. 5
- 234422 buc. 1
- WS 3552—81107 buc.